
İSO 500 Listesi’ne
11 firma ile girdi

Üç öğün dünyanın protein ihtiyacını karşılayan Türk su ürünleri ve hayvansal
mamuller sektörü 25 firmayla İSO 500 Listesi’nde gücünü korudu

Kamu Emekçileri Sendikaları
Konfederasyonu (KESK) üyeleri, İs-
tanbul’da “Kamu çalışanlarına ek
zam” açıklaması yapmak için top-
landı. Kamu çalışanlarının kayıpla-
rına karşılık maaşlarına Temmuz
ayında acilen yüzde 35 ek artış yapıl-
ması talep edilen açıklamada, “ilave
seyyanen ödenek başta olmak üzere
tüm ek ödemelerin taban aylığına
yansıtılmasını ve 4688 sayılı yasa
başta olmak üzere, Grevli Toplu Pa-
zarlık hakkının önündeki engellerin
kaldırılması” istendi. l 5’te

TBMM İBAN mağdurları
için düğmeye bastı

IBAN mağdurlarına yönelik 
başlatılan, ancak 12. Yargı Paketi’nde
yer almayan düzenleme için çalışmalar
sürüyor. Bu kapsamda "nitelikli 
dolandırıcılık" yerine yeni tanımlama
ile 1-3 yıl arası hapis cezası 
düzenlemesi getirilecek. l 5’te

Helvacı kilimi  
kent belleğinde

Aliağa Kent Kitaplığı, tarihi Helvacı
kilimini tarihi ve sanatsal yönleriyle ele
alan "Helvacı Kilimi: Helvacı Yöresi
Düz Dokuma Yaygıları" adlı eseri yayım-
ladı. Türk Eserleri ve El Sanatı Ürünleri-
nin Araştırılması Projesi ile kilim coğrafi
işaret tescili de aldı. l 8’de 

Kolorektal Cerrahisi Uzmanı
Prof. Dr. Cem Terzi, her kanserin,
her kanser hastasının tedavisinin
farklılık gösterdiğini belirterek, rek-
tum kanserinde de teşhis ve tedavi
sıralamasının kişinin ve hastalığının
özelliklerine göre farklı olduğunu,
tedavi sürecini buna göre yürüttük-
lerini açıkladı. l 2’de
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EGE’NİN PROTEİNCİLERİ

Türkiye’nin ihracatta yıldız
sektörlerinden olan su ürünleri
ve hayvansal mamuller sektörü,
sanayi sektörlerinin devler ligini
oluşturan İstanbul Sanayi
Odası İlk 500 Sanayi Kuruluşu
Listesi’nde 25 firmayla güçlü
temsilini sürdürürken, 25 fir-
manın 11’i Egeli. 

Yaşar Üniversitesi’nin öncülüğünde Türkiye, Polonya
ve Romanya ortaklığıyla geliştirilen yapay zekâ destekli
"AI-CROPBREED" projesi, tarımda dijital dönüşümü
başlatıyor. Yapay zekâ ve görüntü işleme teknolojileriyle
tarımda maliyetleri olabildiğince düşürme ve verimliliği
yüksek seviyede artırma hedefleniyor.

Tarımda maliyet ve verim darboğazından çıkış için Yaşar Üniversitesi yapay zeka
destekli uluslararası proje için düğmeye bastı. Projeyi TÜBİTAK finanse ediyor

Prof. Dr. Mehmet Süleyman Ünlütürk’ün geliştirdiği AI-
CROPBREED’i, AB Yüksek Öğretim, Araştırma, Geliş-
tirme ve İnovasyon Fonlama Yürütme Ajansı ve
TÜBİTAK finanse ediyor. Yaşar Üniversitesi, Uludağ Üni-
versitesi, Bükreş Tarım ve Veterinerlik Üniversitesi, Krakow
Tarım Üniversitesi ortak çalışması ile yürütülüyor. l 4’te

İZDENİZ’in yaz seferleri 
27 Haziran’da başlıyor

Karşıyaka ve Ko-
nak’tan hareket edecek
gemilerle Urla ve Mordo-
ğan’a hafta sonları günü-
birlik ulaşım sağlanacak.
Biletler yalnızca online

olarak satılacak, iskelede
satış yapılmayacak. QR
kodlu biniş sistemiyle
gerçekleştirilecek seferler
eylül ayına kadar 
sürecek. l 3’te

Ege Su Ürünleri ve Hayvan-
sal Mamuller İhracatçıları Bir-
liği üyesi 11 firmanın 2024’te
926 milyon dolarlık ihracata
imza attıkları bilgisini veren
Demir, “11 firmamızın ihracatı
2025’te yüzde 19’luk artışla 1
milyar 102 milyon dolara yük-
seldi” dedi. l 5’te 

1 MİLYAR DOLARI AŞTI

Üniversiteye dönüş için
TBMM yasa hazırlığında

Üniversitelerden ilişiği
kesinlerin eğitimlerine
dönmelerini sağlayacak
kanun teklifi çalışması ta-
mamlandı. Düzenleme-
nin, 2022’den sonra

atılanları, yasal sürede
eğitimini tamamlayama-
yıp son sınıfta ilişiği kesi-
lenlerle 2022’den önceki
aflardan yararlanmayan-
ları kapsayacak. l 3’te

TÜGİAD Buluşması’nda 
iş dünyasına tavsiyeler

Türkiye Genç İş İn-
sanları Derneği TÜ-
GİAD Ege Ekonomi
Buluşması’nda sunum
yapan Prof. Dr. Emre
Alkin, iş dünyasına diji-

talleşme, şeffaf  bütçe, ça-
lışan ilişkileri, borçlanma,
verimlilik, harcamalar, fi-
nansman, lojistik, iş ta-
kibi konularında
tavsiyeler verdi. l 4’te

Tarım, yapay zeka
ile kurtarılacak

KESK’in % 35’lik 
ek zam beklentisi

Rektum kanserinde
ezberler bozuluyor



Bornova Belediyesi Sağlık İşleri
Müdürlüğü ile Özel Ento Cerrahi Tıp
Merkezi işbirliğinde düzenlenen "Hor-
lama ve Uyku Apnesinde Güncel Yak-
laşımlar" paneli, Uğur Mumcu Kültür
ve Sanat Merkezi Çok Amaçlı Sa-
lonu’nda yoğun katılım ve ilgiyle ger-
çekleştirildi.

KBB Uzmanı Op. Dr. Ümit Filiz,
kendilerine başvuran hastaların ço-
ğunluğunun horlama şikayeti oldu-
ğunu belirterek, bu durumun
normalleştirilmemesi gereken bir has-
talık olduğunu vurguladı. Horlamanın
40’lı yaşlara kadar erkeklerde daha
çok görüldüğünü, menopoz sonra-
sında ise bu oranın kadın ve erkekler
için eşitlendiğini ifade eden Dr. Filiz,
sorunun horlayan kadar, yanındaki ki-
şiyi de ilgilendirdiğini söyledi. Bu du-
rumun boşanmalara bile sebep
olduğunu belirten Filiz, uykuda nefes
kesilmesi olarak tanımlanan uyku ap-
nesinin 10 saniyeden fazla sürmesi ha-
linde tehlikeli olduğunu hatırlattı. Dr.
Filiz, bu sorunların aile hayatını etkile-
yen sosyal bir problem olduğunu, te-
davisinin mümkün olduğunu
söyleyerek, kimsenin bu hastalıkla ya-
şamak zorunda olmadığını sözlerine
ekledi. Türk Uyku Tıbbı Derneği
(TUTD) Başkanı Prof. Dr. Zeynep
Zeren Uçar, günümüzde uyku apnesi
ile ilgili ciddi bir salgınla karşı karşıya
olunduğunu ifade etti. Uykunun basit
bir eylem olmadığını, kaliteli uyku sa-
yesinde insan vücudunun ve beyninin
kendini yenilediğini belirten Prof. Dr.
Uçar, horlamanın hafife alınmaması
gerektiğine dikkat çekti. Dünyada bu

hastalığı yaşayan 1.5 milyar insan ol-
duğunu ve obez bireylerin büyük risk
altında bulunduğunu vurgulayan
Uçar, uyku apnesi olan kişilerin kilo
vermede de büyük sıkıntılar yaşadığını
dile getirdi. Kaliteli uykunun çocukla-
rın gelişimi için bile kritik bir öneme
sahip olduğunu belirten Prof. Dr.
Uçar; anatomik yatkınlıklar, temel risk
faktörleri, tanı yöntemlerinin yanı sıra
kalp, tansiyon ve felçli hastalarda uyku
apnesinin daha sık görüldüğünü vurgu-
ladı. Protez Uzmanı Diş Hekimi Dr. Bil-
kay Karaman uykuyu "ölmek ile
yaşamak arasında olduğumuz yer" ola-
rak tanımlayarak, hastalığa yönelik teş-
hisin ilk diş hekimi koltuğunda
başlayabileceğini belirtti. Küçük dilin
sarkması ile horlamanın başladığını ve

zamanla uyku apnesine dönüştüğünü
ifade eden Karaman, ağızda eksik diş
bırakılmaması ve diş tedavilerinin ihmal
edilmemesi konusunda uyarılarda bu-
lundu. Çok sayıda diş eksikliği yaşayan
kişilerde dilin genişlediğini, yanakların
çöktüğünü ve bu durumun hava yolunu
kapatarak nefes almayı zorlaştırdığını
söyleyen Dr. Karaman, eksik dişlerin ta-
mamlanması gerektiğini aktardı. Uyku
apnesinin çocuklarda da görülebilece-
ğini, kaliteli uyuyamayan çocuğun gün
içinde dikkat dağınıklığı yaşayarak
düşme ve çarpma gibi kazalar geçirebi-
leceğini belirten Karaman, tedavide
kullanılan ağız içi spreyleri, kişiye özel
horlama protezleri ve dijital horlama
takip uygulamaları hakkında detaylı bil-
giler verdi. SİBEL KEZER

Kanser tedavisinde 
‘umut tacirliği’ 
2 Tıbbi Onkolog Doç. Dr. Ahmet Özveren, kan-
ser tanısı alan hastalar ve yakınları için tedavi süre-
cinde "umut" kavramının önemli olduğunu,
bilimsel dayanağı olmayan bilgi ve iddialara karşı
dikkatli olunması gerektiğini söyledi. Doç. Dr. Öz-
veren, hastaların karşılaştıkları her bilginin aynı gü-
venilirlik düzeyine sahip olmadığını belirterek,
"Umut etmek önemlidir. Ancak umut, gerçeğin
üzerine kurulursa güç verir" dedi. Özveren, hasta-
ların ve yakınlarının tedaviyle ilgili bir iddia duy-
duklarında sorulması gereken üç soru önerdi.
Acıbadem Kent Hastanesi Onkoloji Bölümü'nden
Tıbbi Onkoloji Uzmanı Doç. Dr. Ahmet Özveren
kanser tedavisinde "umut" ve "gerçek" arasındaki
ince çizgiye dikkat çekti. Özellikle sosyal medya ve
internet ortamında hızla yayılan bazı söylemlerin
bilimsel temeli olmayan uygulamaları güvenilir
gibi gösterebildiğini, inandırıcı olmak adına bilim-
sel terimler kullanıldığını belirten Doç. Dr. Özve-
ren, şöyle konuştu: "Tek bir hastanın yaşadığı
olağanüstü sonuçlar genelleştiriliyor. ‘Sistem bunu
sizden saklıyor' gibi komplo temelli söylemlerde
bulunuluyor. Bilimsel terimler kullanılıyor ancak
veri sunulmuyor. Hastalar hızlı karar vermeye zor-
lanıyor. Bunlar dikkatle değerlendirilmesi gereken
uyarı işaretleri arasında yer alıyor." 

3 KRİTİK SORU 

Tıbbı onkolog Özveren, uzmanların, hastaların ve
yakınlarının herhangi bir tedavi iddiasıyla karşılaş-
tıklarında sorulmasını istediği üç soruyu; "Bu yön-
temle ilgili yayımlanmış bilimsel çalışmalar var mı?
Aynı sonuçlar farklı ve bağımsız merkezler tarafın-
dan da gösterilmiş mi? Bu yaklaşım ulusal veya
uluslararası tıp kılavuzlarında yer alıyor mu?" diye
sıraladı ve bu soruların yanıtlarının, bir tedavi yön-
teminin bilimsel geçerliliğini anlamada önemli
ipuçları sunduğunu söyledi. Kanıta dayalı tıbbın
hiçbir zaman kesin sonuç garantisi vermediğini ha-
tırlatan Doç. Dr. Özveren, her tedavinin belirli ba-
şarı oranları, olabilecek yan etkileri ve belirsizlikleri
bulunduğunu ifade etti. Buna rağmen bilimsel
yöntemlerle değerlendirilen tedavilerin; ölçülebilir
sonuçlar, şeffaf  veriler ve açıkça tanımlanmış risk-
ler sunduğu kaydeden Özveren, "Böylece tedavi
kararları kişisel hikâyelerden veya doğrulanmamış
vaatlerden ziyade bilimsel kanıtlar doğrultusunda
alınabiliyor" dedi. Doç. Dr. Ahmet Özveren, inter-
net ve sosyal medyada karşılaşılan sağlık içerikleri-
nin sorgulanması gerektiğini belirterek, şu
değerlendirmede bulundu: "Kanser tedavisinde
umut değerli. Doğrulanmış bilgilerle desteklendi-
ğinde hastaya güç verir. Tedavi seçenekleriyle ilgili
en doğru değerlendirme, hastanın kendi klinik
özellikleri dikkate alınarak yapılabilir. Sağlık karar-
ları alınırken kanıta dayalı bilgi için mutlaka heki-
minizle iletişim kurulmalı." SERKAN GÜNBAY

Hamilelere 
pilates desteği
2 Merkezefendi Belediyesi, kadınlara yönelik spor
ve sağlık faaliyetlerine bir yenisini daha ekledi. Anne
adaylarının hem fiziksel hem de ruhsal açıdan daha
sağlıklı bir hamilelik dönemi geçirmelerini destekle-
mek amacıyla açılan Hamile Pilatesi Kursu için baş-
vurular alınmaya başlandı. Uzman eğitmenler
eşliğinde gerçekleştirilecek kurslarda, hamilelik süre-
cinde vücudun değişen ihtiyaçlarına uygun egzersiz
programları uygulanacak. Anne adaylarının duruş
bozukluklarının önlenmesi, kasların güçlendirilmesi,
nefes kontrolünün geliştirilmesi ve doğuma hazırlık
süreçlerinin desteklenmesi için eğitim ve uygulama-
lar gerçekleştirilecek. Anne adayları hem fiziksel ak-
tivite yapma imkânı bulacak hem de hamilelik
sürecini bilinçli ve sağlıklı geçirecek. Anne adayları
başvurularını Merkezefendi Belediyesi’nin spor
kursları başvuru sistemi üzerinden online olarak ger-
çekleştirebilecek. Ayrıca Selçukbey Spor Eğitim
Merkezi ve Servergazi Kadın Spor Eğitim Mer-
kezi’nden de şahsen yapılabilecek. Sağlıklı nesillerin
sağlıklı annelerle mümkün olduğunu belirten Mer-
kezefendi Belediye Başkanı Şeniz Doğan, “Kadınla-
rımızın yaşamın her döneminde yanında oluyoruz.
Hamilelik süreci, anne adaylarımız için oldukça özel
ve hassas dönem. Bu süreçte fiziksel ve psikolojik
olarak kendilerini daha iyi hissetmelerini sağlamak
amacıyla Hamile Pilatesi Kursumuzu hayata geçir-
dik” dedi. HABER MERKEZİ

Tıpta teknolojik ve araştırma geliş-
tirme çalışmaları teşhis ve tedavi yön-
temlerinde de değişikliklere neden
oluyor. Özellikle kanser tedavisinde
kanser türüne, görüldüğü organa ve
kanser hastasının kendi özelliklerine
göre de tedavi seçenekleri ve uygula-
maları farklılık gösteriyor. 

Rektum kanseri tedavisinde uzun
yıllardır standart yaklaşım, ameliyat
öncesinde radyoterapi ve kemoterapi
uygulanması, ardından cerrahi tedavi
yapılmasıydı. Ancak gelişen görüntü-
leme teknolojileri ve son yıllarda ya-
yımlanan bilimsel çalışmalar, bazı
hastalarda bu sıralamanın değişebile-
ceğini ortaya koyuyor.

Kolorektal Cerrahi Uzmanı Prof.
Dr. Cem Terzi, yüksek çözünürlüklü
pelvik MR incelemeleri sayesinde tü-
mörlerin artık çok daha ayrıntılı de-
ğerlendirilebildiğini belirterek,
"Geçmişte evre 2 ve evre 3 hastaların
büyük bölümünde ameliyat öncesi
kemoterapi ve radyoterapi standart
olarak uygulanıyordu. Bugün ise bazı
hastalarda kaliteli bir cerrahinin ilk
tedavi seçeneği olarak düşünülebile-
ceğini biliyoruz" dedi.

Her rektum kanserinin aynı özel-
likleri taşımadığını vurgulayan Terzi,
MR incelemeleriyle tümörün çevre
dokularla ilişkisi, damar tutulumu ve
yayılım özelliklerinin ayrıntılı olarak
değerlendirilebildiğini söyledi. Terzi,
"Bazı hastalarda tümör cerrahi sınır-
ları tehdit etmiyor, damar tutulumu

göstermiyor ve daha sınırlı davranı-
yor. Bu gruptaki hastalarda ameliyat
öncesi radyoterapi ve kemoterapi uy-
gulanmadan doğrudan cerrahi tedavi
planlanması mümkün olabiliyor.
Ancak bunun için doğru hasta seçimi
büyük önem taşıyor" diye konuştu.

Amaçlarının tedaviyi azaltmak
değil, gereksiz tedavileri önlemek ol-

duğunu belirten Terzi, "Ameliyat ön-
cesi radyoterapi ve kemoterapi yük-
sek riskli hastalarda hâlâ çok önemli
bir yere sahip. Ancak her hastaya
aynı tedaviyi uygulamak da doğru
değil. Modern kanser tedavisinde
hedef, doğru hastaya doğru zamanda
doğru tedaviyi vermektir" dedi.

Tedavi kararlarında artık yaşam

kalitesinin de önemli bir kriter oldu-
ğunu ifade eden Terzi, "Kanseri te-
davi etmek kadar, hastayı tedavi
sonrasında gereksiz yan etkilerden
korumak da önemlidir. Günümüzde
rektum kanserindeki en önemli deği-
şim, standart tedavilerden kişiselleşti-
rilmiş tedavilere doğru geçiştir" diye
konuştu. EGEMEN SAYIN

Kolorektal Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. Cem Terzi, her kanserin, her kanser hastasının tedavisinin farklılık
gösterdiğini belirterek, rektum kanserinde de teşhis ve tedavi sıralamasının farklı olduğunu açıkladı
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İş birliği protokolü
imzalandı
2 İzmir Bakırçay Üniversitesi
ile Sağlık Bakanlığı Sağlığın
Geliştirilmesi Genel Müdürlüğü
arasında, toplum sağlığına yö-
nelik eğitim, araştırma ve top-
lumsal katkı çalışmalarını
desteklemek amacıyla iş birliği
protokolü imzalandı.
Gerçekleştirilen imza törenine
İzmir Bakırçay Üniversitesi
Rektörü Prof. Dr. Rasim Akpı-
nar, Sağlığın Geliştirilmesi
Genel Müdürü Kenan Volkan
Demirel, İzmir Bakırçay Üni-
versitesi Genel Sekreteri Dr.
Öğr. Üyesi Ali Köstepen ile
Sağlığın Geliştirilmesi Genel
Müdür Yardımcısı Dr. Öğr.
Üyesi Çağrı Emin Şahin katıldı.
İmzalanan protokol kapsa-
mında; toplumsal sağlığın geliş-
tirilmesine yönelik eğitim
faaliyetlerinin desteklenmesi,
bilimsel araştırmaların teşvik
edilmesi, toplumsal farkındalık
çalışmalarının yürütülmesi ve
kurumlar arasında bilgi ile de-
neyim paylaşımının artırılması
hedefleniyor. İş birliğiyle bir-
likte, toplum sağlığını önceleyen
ortak projelerin geliştirilmesi ve
farklı paydaşların katkısıyla sür-
dürülebilir çalışmaların hayata
geçirilmesi amaçlanıyor. 
SERKAN GÜNBAY

Rektum kanserinde
ezberler bozuluyor

Horlama kader değil
ciddi bir sağlık sorunu



Eğitimini bırakanlara
af meclis gündeminde DESAM araştırmasının

sonucu: ‘Futbol spor
olmaktan çıktı’
2 Demokrasi ve Eğitim Stratejik Araştırmalar
Merkezi (DESAM) Başkanı Gürkan Avcı, Türki-
ye'de futbolun salt sportif  faaliyet olmaktan çıktı-
ğını, yapısal olarak yozlaşmış rant düzeninin,
küresel kirli sermaye ağlarının ve toplumsal duyar-
sızlaştırma mekanizmalarının odak noktası haline
geldiğini vurguladı. Avcı, futbol endüstrisinin
bugün ulaştığı noktayı eleştirerek acil milli uyanış
çağrısında bulundu. Gürkan Avcı, Türkiye'de fut-
bol, uzun zamandır fair-play ruhundan, takım ru-
hundan ve rekabetçi spor ahlakından kopmuştur.
Futbol, toplumsal muhalefeti ve bireysel öfkeyi
meşru kanallara yönlendiren, eleştirel düşünceyi
körelten, sistematik bir "kitle hipnozu" aracı olarak
işlev görmektedir. Haftanın altı günü ekonomik
baskılar, işsizlik, enflasyon ve gelir adaletsizliği al-
tında ezilen geniş kitleler, hafta sonu stadyumlarda
veya ekran başında 90 dakikalık "duygusal bo-
şalma" yaşamakta, maçın bitimiyle gerçek sorunlar
yeniden perde arkasına itilmektedir. Bu döngü,
toplumu pasifize eden, öfkeyi tribünlere hapseden
ve sistemin temel çelişkilerini görünmez kılan sos-
yal mühendislik örneğidir” dedi.

KARANLIK YÜZÜ BÜYÜYOR

Avcı Türk futbolunun kara para aklama, vergi ka-
çakçılığı, bahis mafyası ve şüpheli uluslararası fon
transferlerinin merkezi olduğuna dikkat çekerek,
“Devasa transfer ücretleri, gizemli danışmanlık
sözleşmeleri, vergi cenneti bağlantıları ve siyasi hi-
mayede yürütülen mali işlemler, futbolu aklama
makinesine dönüştürmüştür. Uluslararası örgütlü
suç grupları, küresel bahis platformları ve speküla-
tif  yatırım fonları Türkiye liglerini kendi çıkarları
için oyun sahası olarak kullanıyor. Bu yapı, spor-
dan çok, uluslararası mali suçların ve nüfuz ticare-
tinin eklemlendiği bataklık. Türkiye Futbol
Federasyonu, büyük kulüpler ve finansal lobilerin
etkisi altında karar almakta, adil, şeffaf  ve bağımsız
denetim mekanizması tesis edememektedir.
Hakem kararlarındaki belirsizlikler, VAR uygula-
malarındaki tutarsızlıklar ve disiplin süreçlerindeki
çifte standartlar, sahada adalet duygusunu zedele-
mektedir. Hükümet kanadı, sessiz kalmakta, dene-
tim ve reform çağrılarını geri plana atmaktadır.
Ana muhalefet ise konuyu yalnızca "seçmen po-
tansiyeli" üzerinden değerlendirmekte, yapısal re-
formlara dair somut ve cesur politika önerileri
sunmamaktadır” diye konuştu. Gürkan Avcı, öne-
rilerini sıraladı;  “Yabancı oyuncu kontenjanının sı-
nırlandırılması ve Türk oyuncuların gelişimine
öncelik veren, altyapı planlamasının zorunlu hale
getirilmesi. Kulüp mali tablolarının bağımsız ulus-
lararası denetime açılması, şeffaflık ilkesi çerçeve-
sinde transfer, maaş ve gelir-gider kalemlerinin
kamuoyuyla paylaşılması ve kara para bağlantıları-
nın adli makamlarca takip edilmesi. Futbolcu ve
yönetici kazançlarına adil vergilendirme ve servet
denetimi getirilmesi, ekonomik adalet mekaniz-
ması oluşturulması. TFF'nin siyasi ve mali baskılar-
dan arındırılması.” HABER MERKEZİ

Üniversitelerden ilişiği kesinlerin ye-
niden eğitimlerine dönmelerine ilişkin
kanun teklifi çalışmalarını tamamlayan
AK Parti, TBMM’ye sunmaya hazırla-
nıyor. TBMM tatile girmeden önce çı-
karılması planlanan yasalardan biri
olması hedeflenen düzenlemenin, üni-
versitelerden 2022 yılından sonra atı-
lanları, çoğunluğu tıp fakültelerinde
olmak üzere yasal süresi içinde eğiti-
mini tamamlayamayıp son sınıfta ilişiği
kesilenler ile 2022 yılından önce çıkan
aflardan yararlanmayanları kapsaması
öngörülüyor. AK Parti, Yükseköğretim
Kanunu’nda değişiklikler öngören ve
üniversitelerden ilişiği kesilenlerin yeni-
den eğitim hayatlarına dönebilmelerini
sağlayacak kanun teklifi taslağına son
şeklini verecek. TBMM Başkanlığı’na
cuma veya gelecek pazartesi günü su-
nulması planlanan kanun teklifi taslağı
32 madde olarak hazırlandı.

Taslakta, konuya ilişkin son kanunun
çıktığı 2022’den sonra üniversitelerden
atılanların yeniden üniversitelere döne-
bilmesine ilişkin hükümler yer alıyor.
Çoğunluğu tıp, diş hekimliği gibi yük-
sek maliyetli fakültelerde öğrenim gö-
rürken, sağlık ve ailevi nedenlerle yasal
süresi içinde mezun olamayan son sınıf-
tan atılanların yeniden eğitimlerini sür-
dürmelerine imkan sağlanması
öngörülüyor. Ayrıca, 2022 yılından

önce çıkarılmış kanunlardan hiç yarar-
lanmamış olanların da yeniden üniver-
sitelerine dönebilmelerine imkan
verilmesi planlanıyor. Yüz kızartıcı suç-
lar ile terörden atılanların tanınan hak-
lardan yararlanamayacağının yer aldığı
taslak, öğretim elemanları ile ilgili   dü-
zenlemeler de içeriyor. Öte yandan AK
Parti, TBMM’ye, "üniversitden atılan-

lara af" öngören bu düzenleme dışında,
içinde en düşük emekli maaşının artırıl-
masına ilişkin maddenin de yer alacağı
bir torba teklif  sunmayı planlıyor. Bu
torba teklifte ayrıca Anayasa Mahke-
mesi’nin iptal ettiği bazı yasalarla ilgili
düzenlemeler yer alması öngörülüyor.
TBMM'nin temmuz ayının son haftası
tatile girmesi öngörülürken, Uzman

Erbaş Kanunu ile Bazı Kanunlarda
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun
Teklifi, 12. Yargı Paketi, Türk Kızılay
Kanun Teklifi, üniversitelerden ilişiği
kesilenlere af  ile en düşük emekli maa-
şının artırılmasına ilişkin torba kanun
teklifiyle birlikte toplam 5 kanun teklifi-
nin yasalaştırılması planlanıyor. 
HABER MERKEZİ

İZDENİZ AŞ’nin yaz seferleri 27
Haziran Cumartesi günü başlıyor.
Karşıyaka ve Konak’tan hareket
edecek gemilerle Urla ve Mordo-
ğan’a hafta sonları günübirlik ula-
şım sağlanacak. Biletler yalnızca
online olarak satılacak, iskelede satış
yapılmayacak. QR kodlu biniş siste-
miyle gerçekleştirilecek seferler eylül
ayına kadar sürecek. İzmir Büyükşe-
hir Belediyesi’nin deniz ulaşımı şir-
keti İZDENİZ AŞ’nin kentin sayfiye
yerlerine düzenlediği günübirlik yaz
seferleri 27 Haziran’da başlıyor. Se-
ferler Mordoğan ve Urla’ya, cumar-
tesi ve pazar günleri olacak. Hava
ve deniz koşulları müsaade ettiği sü-
rece yapılacak yaz seferleri eylül
ayına kadar devam edecek. Biletler
sadece online olarak
bilet.izdeniz.com.tr adresinden satın
alınabilecek. İskeleden bilet satışı
yapılmayacak. İzmirimkart ile de

turnikeden geçiş olmayacak. Online
bilet alan yolcular, kısa mesaj ile
kendilerine iletilen linkten QR kod
içeren biniş kartlarıyla gemiye bine-
bilecek. Ebeveyni ile birlikte olmak
kaydıyla 3-7 yaş arası çocuklar için
ücret tarifesinde yüzde 50 indirim
uygulanacak. 3 yaş ve altındaki ço-
cuklar seferlerden ücretsiz olarak
faydalanabilecek. İZDENİZ, engelli
vatandaşların yaz aylarını daha
rahat ve keyifli geçirebilmeleri ama-
cıyla “Erişilebilir Yaz Seferleri” uy-
gulamasını bu yıl da sürdürüyor.
Yaz Seferleri kapsamında gerçekleş-
tirilecek erişilebilir seferlerden şehit
yakını ve Gazi Kart sahibi vatandaş-
lar da rezervasyon yaptırarak fayda-
lanabilecek. Her sefer için 40 kişilik
kontenjan ayrılırken, rezervasyon iş-
lemleri mesai saatleri içerisinde
0232 320 00 35 / 102-103 numaralı
telefonlardan yapılabilecek. Rezer-

vasyon yaptıran vatandaşlar hafta
sonları düzenlenen seferlere ücretsiz
olarak katılabilecek. Mordoğan se-
ferlerinde gemi, saat 08.10’da Karşı-
yaka İskelesi’nden, 08.30’da ise
Konak İskelesi’nden hareket ediyor.
Yaklaşık iki saatlik yolculuğun ardın-
dan 10.10’da Mordoğan’a ulaşıyor.
Dönüş seferinde ise 19.00’da Mor-
doğan’dan ayrılan gemi, 20.40’ta
Konak’a, 21.00’de Karşıyaka’ya
ulaşıyor. Urla seferlerinde gemi
08.30’da Karşıyaka’dan, 08.50’de
Konak’tan hareket ediyor ve
10.00’da Urla’ya ulaşıyor. Dönüş
yolculuğu 19.00’da başlayan gemi
20.10’da Konak’a, 20.30’da Karşı-
yaka’ya varmış oluyor. 2026 yaz dö-
nemi kapsamında tek yön bilet
ücretleri Mordoğan seferleri için
250 TL, Urla seferleri için ise 150
TL olarak belirlendi. 
HABER MERKEZİ

İZDENİZ’in yaz seferleri başlıyor
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Üniversitelerden ilişiği kesenlerin eğitimlerine dönmelerini sağlayacak kanun teklifi çalışması
tamamlandı. Düzenlemenin, 2022’den sonra atılanları, yasal sürede eğitimini tamamlayamayıp
son sınıfta ilişiği kesilenlerle 2022’den önceki aflardan yararlanmayanları kapsayacak

2 İzmir Ekonomi Üniversitesi (İEÜ), İn-
giltere merkezli yükseköğretim değerlen-
dirme platformlarından Times Higher
Education (THE) tarafından açıklanan
sürdürülebilir etki sıralamasında dünya
genelinde 401-600 aralığında yer alarak
büyük başarıya imza attı. 116 ülkeden
1646 üniversitenin bulunduğu listeye
adını yazdırarak uluslararası alanda ta-
nınmış birçok yükseköğretim kurumunu
geride bırakan İEÜ, vakıf  üniversiteleri
arasında ise Ege Bölgesi’nde birinci, Tür-
kiye’de 8’inci oldu. 
İEÜ Rektörü Prof. Dr. Yusuf  Hakan
Abacıoğlu, "Bu sonuçlar; eğitim kalitemi-
zin, akademik üretkenliğimizin, araştırma
kapasitemizin ve küresel vizyonumuzun
daha da güçlendiğini açıkça gösteriyor.
Bilimin, yeniliğin ve kaliteli eğitimin ışı-
ğında en iyiye ulaşmak için çalışmaya,
üretmeye devam edeceğiz" diye konuştu. 
Dünyanın en saygın değerlendirme kuru-
luşlarından Times Higher Education,
üniversitelerin 2026 yılına ilişkin sürdürü-
lebilirlik etki sıralamalarını açıkladı. İzmir
Ekonomi, ‘Yoksulluğa Son’ adlı katego-
ride yine vakıf  üniveristeleri arasında
Türkiye’de üçüncü olurken, ‘Toplumsal
Cinsiyet Eşitliği’ kategorisinde ise ülke-
mizde 7’nci sırada konumlandı. Geçtiği-
miz nisan ayında da Yükseköğretimin
Oscar’ı olarak anılan THE Awards
Asia’da, ‘Çevresel Liderliğe Üstün Katkı’
kategorisinde de birinciliğe adını yazdıran
İEÜ, başarılarını seri haline getirmenin
gururunu yaşadı. HABER MERKEZİ 

İzmir Ekonomi 
‘Dünya Ligi’nde 
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Yaşar Üniversitesi’nin öncülü-
ğünde Türkiye, Polonya ve Romanya
ortaklığıyla geliştirilen yapay zekâ
destekli "AI-CROPBREED" projesi,
tarımda dijital dönüşümü başlatıyor.
TÜBİTAK ve AB destekli uluslar-
arası proje; yapay zekâ ve görüntü iş-
leme teknolojileriyle bitki gelişimini
izleyerek tarımda maliyetleri düşür-
meyi ve verimliliği artırmayı hedefli-
yor. Yaşar Üniversitesi Yazılım
Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi
Prof. Dr. Mehmet Süleyman Ünlü-
türk’ün geliştirdiği AI-CROPB-
REED, Avrupa Birliği, Yüksek
Öğretim, Araştırma, Geliştirme ve
İnovasyon Fonlama Yürütme Ajansı
(UEFISCDI) ve TÜBİTAK tarafın-
dan finanse edilen Yaşar Üniversitesi,
Bursa Uludağ Üniversitesi, Bükreş
Tarım ve Veterinerlik Üniversitesi,
Krakow Tarım Üniversitesi ortak ça-
lışması ile yürütülüyor.

MALİYET AZALIYOR

Yapay zeka teknolojilerinin tarım-
sal üretime entegrasyonunu hedefle-
yen yapay zeka, görüntü işleme ve
veri analitiğini bir araya getiren AI-
CROPBREED Projesi, bitkisel üre-
timde verimlilik, sürdürülebilirlik ve
kaliteyi artıracak yenilikçi çözümler
sunmayı amaçlıyor. Proje kapsa-
mında geliştirilen karar destek sistem-
leriyle tarımsal üretimde dijital
dönüşüme de katkı sunulacak. Ayrıca
çalışma ile tarımsal üretim süreçle-
rinde veri odaklı yönetim anlayışının
güçlendirilmesi ve kaynak kullanımı-
nın daha etkin hale getirilmesi amaç-

lanıyor. Proje ile ilgili bilgi veren
Yaşar Üniversitesi Yazılım Mühendis-
liği Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr.
Mehmet Süleyman Ünlütürk, “AI-
CROPBREED’in odaklandığı temel
alanlardan biri, bitki gelişiminin diji-
tal yöntemlerle izlenmesi ve değerlen-
dirilmesi. RGB görüntüleme
teknikleri ile yapay zekâ tabanlı ana-
liz yöntemlerinin birlikte kullanıldığı

proje kapsamında; bitkilerin büyüme
performansı, stres durumu, besin ihti-
yaçları ve verim potansiyelleri yüksek
doğrulukla analiz edilerek üreticilere
veri temelli karar alma imkânı sunu-
luyor.” dedi. Prof. Dr. Ünlütürk şun-
ları söyledi: “Proje, ayrıca büyük veri
ve makine öğrenmesi yöntemlerinden
yararlanarak farklı çevresel koşullar
altında bitki performansını öngörebi-

len modeller geliştiriyor. Böylece bu
modeller sayesinde bitki özellikleri
hızlı, temassız ve yüksek hassasiyetle
ölçülebiliyor. Bu yaklaşımın, yeni
bitki çeşitlerinin geliştirilmesine katkı
sağlayarak iklim değişikliğine daya-
nıklı, yüksek verimli ve kaliteli ürün-
lerin geliştirilme süreçlerini
hızlandırması bekleniyor.” 
HABER MERKEZİ

Türkiye Genç İş İnsanları Derneği (TÜ-
GİAD) Ege Şubesi tarafından düzenle-
nen 9. Geleneksel TÜGİAD Ege
Ekonomi Buluşması, Çeşme Swisso-
tel’de yapıldı. Açılış konuşmasını yapan
TÜGİAD Ege Şubesi Yönetim Kurulu
Başkanı Halil Duran farklı şehirlerdeki
şubeleriyle, dinamik üye yapısıyla ve
uluslararası bağlantılarıyla küresel öl-
çekte rekabet eden Türk girişimcisinin
temsil platformu olduklarını belirterek,
“Bu kapsamda, önümüzdeki günlerde
Viyana’da gerçekleştirilecek G20 Genç
Girişimciler Zirvesi, bizim için son de-
rece önemli bir eşik. Viyana’da Tür-
kiye’yi temsil edecek olan genç iş
insanları, ülkemizin üretim gücünü, giri-
şimcilik ruhunu ve yatırım potansiyelini
dünyaya anlatacaklar” dedi.
Türkiye ve küresel ekonomiye ilişkin de-
ğerlendirmelerde bulunan Prof. Dr.
Emre Alkin, mevcut ekonomi yönetimi-
nin uyguladığı politikayı sürdürmesinin
giderek zorlaştığını belirterek, yakın dö-
nemde ekonomi politikasında bir deği-

şiklik beklediğini söyledi. 
Kur, faiz, enflasyon, likidite ve üretim
maliyetlerinden uyarılarda bulunan
Alkin, maliyet şokuna karşı dengeli poli-
tika çerçevesine ihtiyaç olduğunu söy-
ledi.  Prof. Alkin, “Kurda ani sıçramayı
önleyecek rezerv ve likidite yönetimi ge-
rekiyor. Seçici kredi politikası gerçekten
üretim, ihracat ve enerji verimliliği yatı-
rımlarını destekleyecek şekilde tasarlan-
malı. Maliye politikası enerji şokunun
düşük gelirli kesimlere ve üretim zinci-
rine verdiği zararı azaltma hedefli çalış-
malı. Faiz politikası beklentileri
bozmayacak kadar sıkı, maliyet enflas-
yonunu büyüme krizine çevirmeyecek
kadar ölçülü olmalı” dedi.
Prof. Dr. Alkin, iş insanlarına şu öneri-
lerde bulundu: “Dijitalleşmeye devam
edin. Döviz borcu ve döviz geliri denge-
sini koruyun. Bütçelemeyi tabana yayın,
herkes katılsın. Bilanço ve mali tabloları-
nıza kurla ilgili sürekli stres testi yapın.
İnsan kaynağına yatırım yapın. Aşırı
stok yapmayın, stok yaşlandırmayın. Pi-

yasayı duyun, istişareyi güçlendirin. Ve-
rimliliğe mecbursunuz. Şahsi, ailevi har-
camalarınızı şirkete yüklemeyin.
İhtiyacınız ile ihtirasınızı ayırın. Elzem
olmayan harcamaları erteleyin, likiditeyi
gözetin. Çalışanlarınızla sürekli temasta
olun. Yeni fikirlere açık olun, önce dinle-
yin sonra konuşun. Değer ekosisteminizi
kurun, sadece üretmekle övünmeyin.
Uçtan uca lojistik ve finansman olmazsa
olmaz. Resmi enflasyona bakmayın,
kendi endeksinizi üretin, ona göre işinizi
takip edin. Gerçek veri ile hareket edin,
bilgiye para harcayın. Etrafınıza sizi
övenlerden çember kurmayın, eleştiriye
açık olun. Tecrübeli ve marifetli perso-
neli kaybetmeyin. Akılcı ve vefalı olun,
ahlaktan uzaklaşmayın. Firmada siyaset
yapmayın, siyaset yaptırmayın. Gerçek-
ler her zaman rehberiniz olsun.”
Etkinlik kapsamında bu yıl, Petshop Zoo
iş birliğiyle sahipsiz hayvanların beslen-
mesine destek olmak amacıyla mama
bağışında bulunuldu. 
HABER MERKEZİ

Yaşar Üniversitesi tarımda yapay zeka dönemini uluslararası işbirliği ile başlatıyor.
Proje ile tarımda hem maliyetler düşürelecek hem de verim arttırılacak
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‘Yapay zeka çağında liderlik’
TÜGİAD Buluşması’nda

T.C.
İZMİR

3. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2025/38 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/38 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Konak İlçe, 2.AZİZİYE Mahalle/Köy, 36458 Ada, 7 Parsel, Taşınmaz 697/3
Sokağa cephelidir. Taşınmaz toplu taşıma araçlarının güzergahı olan 702 Sokağa 225 m., 683
Sokağa 550 m, Rakım Elkutlu Caddesine 515 m., Yeşildere Caddesine 475 m., direkt uzaklıkta
bulunan konuma sahiptir. Mevcut konumu veulaşımı sağlayan yolların, düzensiz, eğimli ve dar
yapısı dikkate alınarak ulaşım ve taşıma imkanlarının orta seviyede olduğu değerlendirmiştir.
Taşınmaz civarında 1 - 3 katlı konut tipindeki yapılaşmaların yoğun olduğu görülmüştür. Taşın-
mazın tüm belediye ve altyapı hizmetlerinden yararlanma imkânı mevcuttur.Taşınmaz üz-
erindezemin kattan ibaret mesken yapısının bulunduğu görülmüştür. Keşif esnasında kapalı
olduğundan yapının içi incelenememiştir. Bina dışından yapılan incelemede binanın harap halde
olduğu enkaz bedelinin yıkım ve nakliye masraflarını karşılayamayacak durumda olduğundan
arsa değerine artı bir değer katmadığı dikkate alınarak ekonomik ömrünü tamamlamış yapıya il-
işkin maddi değerlendirmeyapılmamış ve Taşınmaz arsa vasfı ile değerlendirilmiştir.
Adresi : 1. Kadriye Mah. 697/3 Sok. No:12 Konak / İZMİR
Yüzölçümü : 95 m2
İmar Durumu :Taşınmazın 14.07.2021 VE 09.08.2021 tarihlerindeonaylanan 1/1000 ölçekli
beştepeler bölgesi uygulama imar planı revizyonunda; t.a.k.s.:0.60, k.a.k.s.:3.00,yençok:10 kat
yapılaşma koşullu tick: ticaret konut alanında yer aldığı, 3194 sayılı imar kanununun 18. maddesi
hükmüne tabi olduğu, belediye encümenimizce seçilen 07.04.2022 tarih ve 661 sayılı düzenleme
sahası içinde kaldığı” belirtilmiştir.
Kıymeti : 1.750.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kamu Haczi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02495234

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati :  01/09/2026 - 10:46
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/09/2026 - 10:46

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/10/2026 - 10:46
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 08/10/2026 - 10:46

Örnek No:55*

Akıllı tarımda İzmir’den 
Avrupa’ya iş birliği Manisalı çiftçinin 

sulama endişesi yok
2 Manisa Büyükşehir Belediyesi, Salihli’nin Da-
matlı Mahallesi’nde yoğun yağış nedeniyle zarar
gören tarımsal sulama göletinde bakım ve onarım
çalışması gerçekleştirdi. Teknik müdahalelerle yeni-
den güvenli hale getirilen gölet, sulama sezonu ön-
cesinde çiftçilerin hizmetine sunuldu. Damatlı
Mahallesi’ndeki üreticilerin talebi üzerine Kırsal
Hizmetler Dairesi Başkanlığı ekiplerinin yürüttüğü
çalışmalarda, yoğun yağış nedeniyle gövde yapı-
sında deformasyon oluşan ve su tutma kapasitesi
olumsuz etkilenen gölette teknik inceleme yapıldı.
Yapılan değerlendirmeler sonucu göletin gövde ke-
siti güçlendirilerek yapısal dayanımı artırıldı. Çalış-
maların tamamlanmasıyla mahalledeki tarım
arazilerinin sulama ihtiyacını karşılayan gölet hiz-
mete alındı. Damatlı Mahallesi Muhtarı Ayhan
Öziş, mahallede fasulye, barbunya ve domates üreti-
minde kullanılan sulama göletinin daha önce Ma-
nisa Büyükşehir Belediyesi tarafından genişletildiğini
hatırlatarak, “Şubat ayında yaşanan aşırı yağışlar
nedeniyle göletimiz zarar görerek kullanılamaz hale
geldi. Bunun üzerine Kırsal Hizmetler Dairesi Baş-
kanlığı’na başvurduk. Yapılan incelemelerin ardın-
dan onarım çalışmaları başlatıldı ve göletimiz
sulama sezonuna yetiştirildi” dedi.

SU KAPASİTESİ ARTIRILDI

Mahalle Muhtar Azası Süleyman Gür, “Mahalle-
mizde hayvancılık ve tarımla uğraşıyoruz. Tarımsal
üretim açısından önem taşıyan sulama göletimiz,
aşırı yağışlar nedeniyle zarar görmüştü. Durumu
Büyükşehir Belediyesi’ne ilettik. Ekipler kısa sürede
gelerek gerekli çalışmaları yaptı. Onarım ve iyileştir-
meler sayesinde göletimiz sağlam ve kullanışlı hale
geldi. Başta Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı-
mız Besim Dutlulu olmak üzere emeği geçen her-
kese teşekkür ediyoruz” diye konuştu. Kırsal
Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nda görevli Mühendis
Bozkurt İbrim de çalışmalara ilişkin, “Salihli ilçemi-
zin Damatlı Mahallesi’nde bulunan tarımsal sulama
göletinde meydana gelen deformasyonlar için baş-
lattığımız onarım çalışmalarını tamamladık. Yoğun
yağışlarla göletin yapısal bütünlüğünde bozulmalar
oluşmuştu. Çalışmalarda gövde yapısını güçlendire-
rek güvenliği artırdık. Gövde kotunda yaptığımız
yükseltmelerle su tutma kapasitesini de artırdık. Ya-
pısal güvenliği sağladık, çiftçilerimizin sulama ihti-
yaçlarını daha verimli karşılayabilecekleri tesis
oluşturduk. Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı-
mız Besim Dutlulu’nun talimatları doğrultusunda
kırsal mahallelerimizde üreticilerimizi desteklemeye
yönelik çalışmalarımızı sürdüreceğiz” ifadelerini kul-
landı. HABER MERKEZİ



Üç öğün dünyanın protein ihti-
yacını karşılayan Türk su ürünleri
ve hayvansal mamuller sektörü 25
firmayla İSO 500 Listesi’nde gü-
cünü korudu.

Türkiye’nin ihracatta yıldız
sektörlerinden olan su ürünleri ve
hayvansal mamuller sektörü, sa-
nayi sektörlerinin devler ligini
oluşturan İstanbul Sanayi Odası
İlk 500 Sanayi Kuruluşu Liste-
si’nde 25 firmayla güçlü temsilini
sürdürürken, 25 firmanın 11’ini
Ege Su Ürünleri ve Hayvansal
Mamuller İhracatçıları Birliği
üyeleri oluşturdu. 

Ege Su Ürünleri ve Hayvansal
Mamuller İhracatçıları Birliği
Başkanı Ufuk Atakan Demir, 11
üyelerinin 201 milyar 114 milyon
TL’lik üretimden satış hacmine
ulaştıklarını açıkladı. 

Ege Su Ürünleri ve Hayvansal
Mamuller İhracatçıları Birliği
üyesi 11 firmanın 2024’te 926
milyon dolarlık ihracata imza at-

tıkları bilgisini veren Demir, “11
firmamızın ihracatı 2025’te yüzde
19’luk artışla 1 milyar 102 milyon
dolara yükseldi. Sektörümüzün
üretim gücünü, ihracat kapasite-
sini ve uluslararası rekabetçiliğini
ortaya koydular” diye konuştu. 

İSO 500 Listesi’nde 66 sırada
Gümüşdoğa Su Ürünleri Üretim
İhracat ve İthalat A.Ş. yer aldı.
2024 yılında 81. Sıranın sahibi
olan firma 2025 yılındaki perfor-
mansıyla 15 sıra birden yukarı
çıktı. Ege Su Ürünleri ve Hay-
vansal Mamuller İhracatçıları
Birliği üyesi Namet Gıda San. ve
Tic. A.Ş. 10 basamak yükselerek
67. Sıranın yeni sahibi oldu. Su
ürünleri ve hayvansal mamuller
sektöründe Türkiye İhracat Şam-
piyonu olan Kılıç Deniz Ürünleri
Üretimi İhr. İth. ve Tic. A.Ş. lis-
tede 89. Sıradaki yerini bu yılda
korudu. Kanatlı sektörünün güçlü
firmaları Abalıoğlu Lezita Gıda
Sanayi A.Ş. 102. Sırada yer alır-

ken, Gedik Tavukçuluk ve Tarım
Ürünleri Tic. San. A.Ş. 115.,
Keskinoğlu Tavukçuluk ve Da-
mızlık İşletmeleri San. Tic. A.Ş.
160. oldu. Süt sektöründe faaliyet
gösteren Pınar Süt Mamülleri Sa-
nayii A.Ş. 185., Tarım Kredi Süt
Ürünleri A.Ş. 239. Basamaklara
adlarını yazdırdılar. Pınar En-
tegre Et ve Un Sanayii A.Ş. 6 sı-
ralık yükselişle 288. Basamakta
yer bulurken, Abalıoğlu Balık ve
Gıda Ürünleri A.Ş. 58 sıra birden
yükselerek 309. Sıraya ilerledi ve
11 firma arasında en büyük yük-
selişe imza atan ikinci firma oldu.
İSO 500 Listesi’nde Ege Su
Ürünleri ve Hayvansal Mamuller
İhracatçıları Birliği üyeleri ara-
sında en büyük yükselişi Agromey
Gıda ve Yem San. Tic. A.Ş. ger-
çekleştirdi. 2024 yılında 453. Sı-
rada yer alan firma, 2025 yılında
70 basamak yükselerek 383. Sıra-
nın yeni sahibi oldu. 
HABER MERKEZİ

AK Parti, kamuoyunda "IBAN
mağdurları" olarak tanımlanan,
banka hesaplarını farkında olmadan
dolandırıcılara kullandıran ve bu ne-
denle "nitelikli dolandırıcılık" suçla-
masıyla ceza alanlara yönelik
üzerinde çalışılan düzenlemeyi, öner-
geyle 12. Yargı Paketi’nin komis-
yonda veya Genel Kurul’daki
görüşmeleri sırasında kanun teklifine
eklemeyi planlıyor. Dolandırıcılıkla il-
gili halen 400 bine yakın soruşturma
ve kovuşturma dosyasının bulunduğu
belirtildi.

12. Yargı Paketi olarak adlandırılan
Yargının Etkin ve Verimli İşlemesine
Yönelik Bazı Kanunlarda Değişiklik
Yapılmasına Dair Kanun Teklifi
yarın Adalet Komisyonu'nda görüşü-
lecek. IBAN mağdurlarına yönelik
başlatılan ve TBMM Başkanlığı’na
dün sunulan 12. Yargı Paketi’nde yer
alacağı belirtilen, ancak pakette yer
almayan düzenlemenin, çalışmalar
henüz tamamlanmadığı için teklife

konulmadığı, ancak bu konuyla ilgili
çalışmanın devam ettiği öğrenildi. 

AK Partili yetkililer, IBAN hesapla-
rını başkasına kullandıran ancak far-
kında olmadan dolandırıcılık suçuna
karışan ve "nitelikli dolandırıcılık"
suçlamasıyla karşı karşıya kalanlara
yönelik başlatılan çalışmanın sürdü-
ğünü bildirdi. Yetkililer, bu durumda-
kilere yönelik Türk Ceza
Kanunu’nun 158. maddesine bir
fıkra eklenerek, müstakil bir tanım-
lama yapılacağını bildirdi. Yetkililer,
bu düzenleme için yarın 12. Yargı Pa-
keti’nin görüşüleceği Adalet Komis-
yonu’nda veya yetişmezse Genel
Kurul aşamasında önerge verileceğini
ifade etti. Bu kapsamda 3-10 yıl hapis
cezası öngören "nitelikli dolandırıcı-
lık" suçu yerine yeni bir tanımlama
yapılacağı, bunun 1-3 yıl arası hapis
cezası olabileceğini belirten yetkililer,
sadece IBAN değil, her tür dolandırı-
cılıkla ilgili tüm soruşturma ve kovuş-
turma dosyalarının 400 bini

bulduğunu bildirdi. AK Partili yetkili-
ler, "Burada esas mağduru unutma-
yalım. Esas mağdur nitelikli
dolandırıcılığa maruz kalan kişiler.
Çünkü TCK'nın 158. maddesi nite-
likli dolandırıcılığı 3 yıldan 10 yıla
kadar hapis düzenlemiş. Bu türden
yani banka hesapları, bilişim sistem-
leri üzerinden dolandırıcılık eylemini
nitelikli dolandırıcılık olarak belirle-
miş. Esas mağdur, dolandırıcılığa
maruz kalan. Aradaki kişi  IBAN'ını
kandırılmak suretiyle veya hatır karşı-
lığı, bilmeden kullandırırsa zaten be-
raat ediyor, manevi unsur olmadığı
için. Yargıtay Ceza Hukuk Genel Ku-
rulu bunu çok net ortaya koydu. Ha-
tayla, hatırla kullandırıldıysa, olayın
büyüklüğünü vahametini bilmeden
menfaat karşılığı yaptıysa burada
müstakil bir tanımlama yapılabilir mi
onun üzerinde çalışıyoruz. İstinaf  ve
Ceza Genel Kurulu arasındaki bü-
tünlüğü de korumamız lazım" dedi.
HABER MERKEZİ

Ege Bölgesi’nin su ürünleri ve hayvansal mamuller
üretiminin ve ihracatının en büyük 11 firması, İstanbul
Sanayi Odası’nın en büyük 500 listesinde yer aldı

Ege’nin proteincileri
Devler Ligi’ne girdi
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‘IBAN mağdurları’ için önerge

KESK, Temmuz'da % 35 ek artış istiyor
2 Kamu Emekçileri Sendikaları Konfederasyonu
(KESK) üyeleri, İstanbul’da “Kamu çalışanlarına ek
zam” talebiyle toplandı. KESK İstanbul Şubeler Plat-
formu adına yapılan açıklamada, “Ali Cengiz oyunlarına
rağmen TÜİK rakamlarına göre bile gerçekleşen enflas-
yon ile hedeflenen enflasyon arasındaki uçurum gittikçe
büyüyor. Tutturulamayan hedeflerin faturası biz kamu

emekçilerine kesiliyor" denildi. Kamu çalışanlarının ka-
yıplarına karşılık maaşlarına Temmuz ayında acilen
yüzde 35 ek artış yapılması talep edilen açıklamada, “ilave
seyyanen ödenek başta olmak üzere tüm ek ödemelerin
taban aylığına yansıtılmasını ve 4688 sayılı yasa başta
olmak üzere, Grevli Toplu Pazarlık hakkının önündeki
engellerin kaldırılması” istendi. HABER MERKEZİ

KARABAĞLAR İLÇESİ TIRAZLI MAHALLESİ 
1 ADET SU SONDAJ KUYUSU İNŞAATI İŞİ

KARABAĞLAR İLÇESİ TIRAZLI MAHALLESİ 1 ADET SU SONDAJ KUYUSU İNŞAATI İŞİ
yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale
edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/1124723
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Cumhuriyet Bulvarı No:16 35250 KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322932000
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 13.07.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres : İZSU Genel Müdürlüğü Cumhuriyet Bulvarı No:16 Kat:3 Toplantı 

Salonu Konak /İZMİR
3- İhale konusu 
yapım işinin
3.1. Adı : KARABAĞLAR İLÇESİ TIRAZLI MAHALLESİ 1 ADET SU SONDAJ 

KUYUSU İNŞAATI İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 1 adet 350 metre su sondaj kuyusu açılması, Ø200 PVC (500 mt 

mukavemetli) derin kuyu sondaj borusu teçhizi (kapalı/filtreli), kuyu 
başı betonu, kuyu verim deneyi (pompa tecrübesi), kuyu inkişafının, 
kuyu içi jeofizik log alma, kuyunun tecrit edilmesi (çimento 
enjeksiyonu), kuyu içi kamera ve 1020 kg. sac kabin yapılması.

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : İzmir İli, Karabağlar İlçesi, Tırazlı Mahallesi
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 65 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve
mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
11/06/2011 tarih ve 27961 sayılı resmi gazetede yayınlanan Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları
Tebliğinde (EK 1) listede yer alan hiçbir gruba dahil olmadığından, aynı tebliğin 2.7. maddesi hük-
müne göre tespit edilmiştir. 
a) Su sondaj kuyuları veya
b) Temel ve enjeksiyon sondajları veya
c) Petrol sondajları veya
d) Jeotermal sondajları
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Jeofizik Mühendisliği veya Jeoloji Mühendisliği veya Hidrojeoloji Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.
02.02.2019 tarih ve 30674 sayılı Resmi gazetede yayımlanan İzmir Su ve Kanalizasyon İdaresi
Genel Müdürlüğü'nce ihale edilecek olan Yapım işleri benzer İş Grupları Tebliğine göre (A)
Altyapı işleri grubundaki yapım ihalelerinde Kamu İhale Genel Tebliğinin 45.1.1.2. maddesi
gereğince, aşırı düşük sınır değer hesabında kullanılan "N" katsayısı "1"olarak belirlenmiştir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02495657
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T.C. İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ MAYIS AYI BELEDİYE MECLİS KARAR ÖZETLERİ
11/05/2026 539.
. İSTİFA İLE BOŞALAN TOPLUMSAL CİNSİYET EŞİTLİĞİ KOMİSYONU -
TARIM, ORMAN VE HAYVANCILIK KOMİSYONU ÜYELİKLERİNE SEÇİM
YAPILMASI
. Cumhuriyet Halk Partisi Mensubu Meclis Üyelerinden Gözde Çelik ÖZOĞUL’un
İstifası ile Boşalan ve İşaretle Yapılan Oylama Sonucunda Kalan Süreyi
Tamamlamak Üzere, Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonu Üyeliğine; Raife
KARABATAK’ın, 
Gazanfer YAVAŞ’ın İstifası ile Boşalan ve İşaretle Yapılan Oylama Sonucunda
Kalan Süreyi Tamamlamak Üzere, Tarım, Orman ve Hayvancılık Komisyonu
Üyeliğine; Deniz VURAL’ın Seçilmelerine Oybirliği ile Karar Verildi. 
11/05/2026 540.
. İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin toplantılarına ait olarak gündem
görüşmelerinin bitmesi akabinde “Gündem Dışı Görüşmelerine” geçildiği andan
itibaren canlı yayının kapatılması hususunda karar alınmasına yönelik Yazılı
Önerge. (Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyeleri Yağmur YURDAKUL ÖZKAN,
Candaş YETER E.2692807)
Önerge Oyçokluğu ile Gündeme Alındı ve Oyçokluğu ile Kabul Edildi. (Karşı
Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ ile
Bağımsız Meclis Üyeleri Latif AYDEMİR ve Mustafa ÖZTÜRK)
11/05/2026 541.
. İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi Toplantılarında Gündem Maddeleri üzerinde bir
aleyhte bir lehte olmak üzere üçer dakika söz verilmesi hususunda karar
alınmasına yönelik Yazılı Önerge. (Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyeleri Yağmur
YURDAKUL ÖZKAN, Candaş YETER E.2692815)
Önerge Oyçokluğu ile Gündeme Alındı ve Oyçokluğu ile Kabul Edildi. (Karşı
Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ ile
Bağımsız Meclis Üyeleri Latif AYDEMİR ve Mustafa ÖZTÜRK) 
11/05/2026 542.
. İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi Toplantılarında “Komisyonlardan Gelen
Raporların Görüşülmesi” maddesi üzerinde iki aleyhte iki lehte olmak üzere beşer
dakika söz verilmesi hususunda karar alınmasına yönelik Yazılı Önerge.
(Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyeleri Yağmur YURDAKUL ÖZKAN, Candaş
YETER E.2692813)
Önerge Oyçokluğu ile Gündeme Alındı ve Oyçokluğu ile Kabul Edildi. (Karşı
Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ ile
Bağımsız Meclis Üyeleri Latif AYDEMİR ve Mustafa ÖZTÜRK) 
11/05/2026 543.
. Belediyemiz Raylı Sistemler Dairesi Başkanlığının Yazısı ile Yatırımlar Denetim
Şube Müdürlüğü isminin Raylı Sistemler Proje ve İhale Şube Müdürlüğü, Banliyö
Sistemleri Şube Müdürlüğü isminin ise Banliyö ve Tramvay Sistemleri Şube
Müdürlüğü olarak değiştirilmesi amacıyla hazırlanan “Teşkilat Şeması”na ilişkin
Sayın Meclisimizce karar alınması hususunun görüşülmesi. (İnsan Kaynakları ve
Eğitimi Dai.Bşk.E.2998290)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
11/05/2026 544.
. Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Kadro Cetvellerinden (II) ve
(III) sayılı boş-dolu kadro değişikliklerine ilişkin cetvellerde belirtilen kadroların iptal
ve ihdası için önerge ekindeki evrakların incelenerek karar verilmesi hususunun
görüşülmesi. (İnsan Kaynakları ve Eğitim Dai.Bşk.E.2998191)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
11/05/2026 545.
. Belediyemize bağlı ESHOT Genel Müdürlüğünün memur dolu kadro derece
değişikliğinin iptal-ihdası için önerge eki cetvelin incelenerek karara bağlanması
hususunun görüşülmesi. (ESHOT-İnsan Kaynakları ve Eğitim
Dai.Bşk.E.330477/E.2691024)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi. 
11/05/2026 546.
. Karşıyaka Belediye Meclisinin; raporda yer alan tabloda belirtildiği şekilde 2026
Mali Yılı Mobilya Atık Tarife Cetvelinin 01/07/2026 tarihine kadar geçerli olması ve
01/07/2026 tarihinden itibaren yeni tarife cetveli belirlenmesine yönelik 05/03/2026
tarihli ve 45 sayılı Kararının oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. 
(Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2956727)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. 
(Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ
ile Bağımsız Meclis Üyeleri Latif AYDEMİR ve Mustafa ÖZTÜRK)
11/05/2026 547.
.  Mülkiyeti Belediyemize ait Karabağlar ilçesi Yaşar Kemal Mahallesinde bulunan;
11259 ada, 2 parselde 6002 Sokak No:14 C-1 Blokta 56 bağımsız bölüm, 11260
ada, 1 parselde 6002 Sokak No:45 B-9 Blokta 56 bağımsız bölüm, 11265 ada, 1
parselde 6004 Sokak No:24 B-9 Blokta 56 bağımsız bölüm ile 6004 Sokak No:26
B-10 Blokta 56 bağımsız bölüm olmak üzere toplam 224 bağımsız bölümün, 30
Ekim 2020 depremi nedeniyle konutları yıkılan veya ağır hasar gören vatandaşlara
geçici konut olarak tahsisine ve su, elektrik, yakıt ile ortak giderlerinin
Belediyemizce 31/12/2024 tarihine kadar karşılanmasına Belediye Meclisimizin
13/11/2021 tarihli ve 05.1012 sayılı Kararı ile kabul edilmiş olup, söz konusu
bağımsız bölümlerden 6002 Sokak No:14 C-1 ve 6002 Sokak No:45 B-9 Blokta
bulunanlar tahliye edilerek Belediyemize teslim edilmiş ve 6004 Sokak No:24 B-9
ve 6004 Sokak No:26 B-10 Blokta ikamet eden bazı depremzede vatandaşların
tahliye süreçleri ise devam edeceğinden, bu bloklarda Belediyemiz adına kayıtlı
abonelikler üzerinden tahakkuk eden; su giderlerinin 01/01/2025 tarihinden, elektrik
ve aidat giderlerinin ise 12/09/2025 tarihinden itibaren Müdürlüğümüzce ödenmeye
başlandığı dikkate alınarak, tahliye süreçleri tamamlanıncaya kadar söz konusu
giderlerin Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığına bağlı Sosyal Hizmetler ve
Yardımlar Şube Müdürlüğünün “İhtiyaç Sahibi Vatandaşlar” bütçe tertibinden
karşılanmasının oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Sosyal
Politikalar Komisyonları Raporu. (Sosyal Hizmetler Dai.Bşk.E.2840348) 
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 548.
. Karaburun Belediye Meclisinin; Konut kullanımlı yapı başvuruları için 50 TL/m²,
Ticari ve Karma kullanımlı yapı başvuruları için 100 TL/m² olacak şekilde
ücretlendirilmesi ve E-Ruhsat Başvuru Ücretinin Karaburun Belediyesinin 2026 Yılı
Gelir Tarife Cetveline eklenmesine yönelik, 04/03/2026 tarihli ve 42 sayılı Kararının
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı
İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2931651) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 549.
. Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı tarafından hazırlanan “Park ve Bahçeler
Dairesi Başkanlığı Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik Taslağı”nın
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu Raporu.   (Park ve
Bahçeler Dai.Bşk.E.2960312) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 550.
. İzmir Gazeteciler Cemiyetinin Dilekçesine istinaden; T.C. Cumhurbaşkanlığı
İletişim Başkanlığı tarafından verilen Trafik Basın Kartı sahibi İzmir Gazeteciler
Cemiyeti üyelerinin Belediyemize ait otoparklardan ücretsiz yararlandırılmasının
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Basın,
Yayın ve Halkla İlişkiler Dai.Bşk.E.2966362)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 551.
. 02-05 Haziran 2026 tarihleri arasında Macaristan ve Hırvatistan'da
gerçekleştirilecek olan 13. Avrupa Konseyi Kültür Rotaları Eğitim Akademisi
Programına, Belediyemiz Turizm Şube Müdürlüğünde Şef kadrosunda bulunan
Sinem SOYGÜL'ün 01-06 Haziran 2026 tarihleri arasında görevli-izinli sayılarak
katılması, ulaşım (tren), şehir vergisi, şehir içi ulaşım, harcırah, yurt dışı çıkış harcı
ve diğer yasal giderlerin Turizm Şube Müdürlüğü bütçesi Yurtdışı Geçici Görev
Yolluğu" harcama kaleminden karşılanmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu.   (Kültür, Sanat ve Sosyal İşler
Dai.Bşk.E.2959938)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 552.
. Çocuk ve gençlerin edebiyata ilgisini arttırmak, okuma yazma becerilerini
desteklemek, ulusal ve uluslararası yayınlar hakkında bilgi ve deneyimlerini
geliştirmek ve festival adına kalıcı eserler bırakmak amacıyla, ulusal katılımlı
Belediyemiz Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı Kütüphaneler Şube
Müdürlüğü tarafından her yıl düzenlenen Uluslararası Edebiyat Festivali
kapsamında ‘‘Edebiyat İyileştirir’’ temalı şiir, öykü ve deneme yarışmalarının
düzenlenebilmesi, yarışmaların sonucunda dereceye giren ve ödül almaya hak
kazanan eser sahiplerine, raporda belirtilen ödüllerin verilebilmesi, giderlerinin İzmir
Büyükşehir Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı
Kütüphaneler Şube Müdürlüğü bütçesinin Ödül, İkramiye ve Benzeri Ödemeler
tertibinden karşılanması, jüri üyelerinin ücretlerinin Etüt-Proje Bilirkişi Ekspertiz
Giderleri tertibinden ödenmesi hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Kültür, Sanat ve Sosyal İşler
Dai.Bşk.E.2951281) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 553.
. İzmir 4. Sulh Hukuk Mahkemesinin 2026/99 E. sayılı dosyası kapsamında
yürütülen vasiyetin açılması davasına istinaden gönderilen Mahkeme yazısından;
muris Hüseyin Sevcan ŞENSES'in Menemen 1. Noterliği'nin 11/01/2019 tarihli ve
1189 yevmiye numaralı vasiyetnamesi ile malvarlığının bir kısmını Belediyemiz ile
LÖSEV'e (Lösemili Çocuklar Sağlık ve Eğitim Vakfı) bıraktığı, murisin Karabağlar
ilçesi, Bozyaka Mahallesi 42360 ada 10 parselde bir taşınmazı ile 35 BFC 49
plakalı bir aracının bulunduğu anlaşılmakta olup; bahse konu mirasın, murisin borç
ve alacaklarıyla birlikte kuruma intikal edeceği hususu dikkate alınarak Hüseyin
Sevcan ŞENSES tarafından Belediyemize bırakılan miras payının/bağışın
kabulünün; Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonlarınca “Ekli önerge ekindeki vasiyet
ve buna bağlı terekenin, Belediyemiz lehine ya da aleyhine borç/alacak doğurup
doğurmayacağı hususunda yeterli bilgi belge bulunmadığından; ilgili eksikliğin
giderilmesi, araştırmanın yapılması amacıyla önergenin Dairesine” iadesinin
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor. (Sosyal Hizmetler
Dai.Bşk.E.2936009)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
11/05/2026 554.
. Başta engelli bireyler olmak üzere kentte yaşayan dezavantajlı ve kırılgan
gruplara yönelik bilimsel araştırmalar, eğitimler, atölyeler, seminerler, farkındalık
çalışmaları ve proje geliştirme faaliyetlerinin yürütülmesi; ayrıca sürdürülebilir
kalkınma, engelsiz kentler, kapsayıcı sosyal politikalar alanlarında kurumlar arası iş
birliğinin geliştirilmesi amacıyla İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı ile İzmir
Sosyoloji Derneği arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer
alan Protokolün değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe –
Hukuk – Engelsiz İzmir Komisyonları Raporu. (Sosyal Hizmetler
Dai.Bşk.E.2921963)

Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 555.
. 12–17 Ocak 2026 tarihleri arasında Samsun İlkadım Okçuluk Tesisinde
düzenlenen 2026 Salon Kış Kupası’nda U21 kadın takımında yer alan ve turnuvayı
birinci sırada tamamlayarak altın madalya kazanan, 11–15 Mart 2026 tarihleri
arasında Antalya’da organize edilen 18 Mart Çanakkale Şehitler Kupası’nda U21
kadınlar kategorisinde ikinci olup büyükler kategorisinde gümüş madalya kazanan,
U21 karışık takım kategorisinde ikinci, Büyükler karışık takım kategorisinde üçüncü
ve U21 kadın takımında üçüncü olup bronz madalya kazanan, 07–12 Nisan 2026
tarihleri arasında Meksika Puebla’da düzenlenen 2026 Dünya Kupası 1. Ayak
müsabakalarında 126 sporcunun katıldığı organizasyonda da ikincilik kazanan
Klasik Yay Kadın Milli Takımında yer alan İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü
sporcusu Dünya YENİHAYAT'a ödül olarak 4 Ata Altın karşılığı olan Türk Lirasının
verilebilmesi için Belediyemiz Spor Çalışmaları Şube Müdürlüğünün 2026 yılı
Bütçesinin Ödül, İkramiye ve Benzeri Ödemeleri bütçe kodundan karşılanmasının
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Eğitim, Kültür, Gençlik ve
Spor – Gençlik, Üniversiteler ve İstihdam Geliştirme Komisyonları Raporu. (Gençlik
ve Spor Hizmetleri Dai. Bşk.E.2965683)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
11/05/2026 556.
. ESHOT Genel Müdürlüğünün dayanıklı taşınır kayıtlarında bulunan ve önerge
ekinde yer alan Teknik Raporda durumu belirtilen 35 DB 2838 plaka numaralı,
2012 model, ISUZU marka, CITIBUS tipi otobüsün Gaziemir Belediye
Başkanlığına bedelsiz olarak hibe edilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (ESHOT – Ulaşım Teknolojileri ve Yatırım
Dai.Bşk.E.323942/E.2672232) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 557.
. Ticaret Bakanlığında görevli resmi üniformalı Gümrük Muhafaza Memurları ve
Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel Müdürlüğü ile Orman Genel Müdürlüğünde
görevli resmi üniformalı Orman Muhafaza Memurlarının, Belediyemizin ulaşımla
ilgili bağlı kuruluş ve iştirakleri (ESHOT (İZTAŞIT dâhil), İZULAŞ, METRO A.Ş,
İZDENİZ A.Ş (araç taşımacılığı hariç)) tarafından işletilen toplu ulaşım araçlarından
31/12/2027 tarihine kadar (bu tarih dâhil) ücretsiz olarak faydalandırılmasının
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Ulaşım
Dai.Bşk.E.2942904) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 558.
. Belediyemiz Mezarlıklar Dairesi Başkanlığının mülkiyetinde bulunan Kemalpaşa
ilçesi Akalan Mahallesi, 155 ada, 10 parselde yapılacak mezarlığa “Kibare TURAN
ve Faik TURAN” adının verilmesi şartıyla Ayhan TURAN (ERHANLAR Uluslararası
Nakliyat Otomotiv San. ve Tic. A.Ş.) tarafından mezarlık çevre duvarı, altyapı, yol,
parke ve bordür imalatlarının bağış olarak yapılmasının; Plan ve Bütçe – Hukuk –
Sosyal Politikalar Komisyonlarınca “İlgili önergenin ekinde yer alması gereken şartlı
bağış Protokol’ü ile bağışa dayalı yapılacak iş ve imalatların detaylarını içeren
proje ve teknik çalışmaların eksik olması ve bu eksikliğin dairesince giderilmesi
öngörüldüğünden bu aşamada önergenin Dairesine” iadesinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor. (Mezarlıklar Dai.Bşk.E.2968912)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
11/05/2026 559.
. Şehrimizde uyuşturucu kullanmak, bulundurmak, alıp-satmak gibi suçların yanı
sıra uyuşturucu madde kullanımının etkisiyle işlenen her türlü suç ve oluşan maddi,
manevi toplum zararını en aza indirmek için faaliyet gösteren kolluk kuvvetlerimiz,
sivil toplum örgütlerimiz ve diğer ilgili kurumların yanı sıra Belediyemiz bünyesinde
bilinç oluşturmak ve sürece olumlu katkı sağlamak amacıyla çalıştay
başlatılmasına yönelik Yazılı Önergenin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor – Sosyal Politikalar – Gençlik, Üniversiteler ve
İstihdam Geliştirme Komisyonları Raporu. (Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyesi
Mehmet Emin DAVRAN. E.2654870)  
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 560.
. Karşıyaka ilçesi, Şemikler Mahallesi, 27071 ada, 2 parseldeki Belediyemize ait
toplam 2/42 arsa payının, diğer hissedarlar adına hisseleri oranında bedeli
karşılığında satışı veya kat karşılığı olarak verilmesinin; Plan ve Bütçe – Hukuk
Komisyonlarınca “İzmir ili Karşıyaka ilçesi Şemikler Mahallesi 27071 ada 2
parseldeki Belediyemize ait toplam 2/42 arsa payının kat karşılığı olarak verilmesi”
şeklindeki görüş doğrultusunda oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek
Rapor. (Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2966125) 
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 561.
. Karşıyaka ilçesi, Şemikler Mahallesi, 27070 ada 1 parsel numaralı 2.428,00 m²
yüzölçümlü taşınmaz üzerinde yer alan A, B, C, D ve E bloklardan oluşan yapıların
6306 sayılı Kanun kapsamında riskli yapı olarak tespit edildiği ve anılan
taşınmazda Belediyemizin A Blok 5 no’lu giriş zemin kat 2 no’lu bağımsız bölümde
2/101 oranında,  C Blok 7 no’lu giriş bodrum kat 11 no’lu bağımsız bölümde 1/101
oranında hissesi bulunmakta olup; söz konusu taşınmazda yapıların yeniden inşa
edilmesine yönelik olarak çoğunluğu sağlayan maliklerin Belediyemiz hissesine
ilişkin tekliflerinin noter kanalıyla iletilmesi halinde, tekliflerin incelenmesi ve kabul
edilip edilmeyeceğine karar verilmesi için mevzuatta öngörülen sürenin sınırlı
olması ve tekliflerin süreç içerisinde değişiklik gösterebilmesi hususları birlikte
değerlendirildiğinde; 6306 sayılı Kanun kapsamında Belediyemize sunulacak proje
ve tekliflerin kabulü veya reddi ile proje kapsamında yükleniciye ayrıca bir ödeme
yapılmasının söz konusu olması halinde bu bedelin belirlenmesi hususlarında
Belediyemiz Encümeninin yetkilendirilmesi; ayrıca uzlaşma sağlanamaması
halinde gerek 3194 sayılı İmar Kanununun 17. maddesi gerekse ortaklığın
giderilmesi davası yoluyla taşınmazdaki Belediyemiz hissesinin satışı veya diğer
hisselerin satın alınması hususlarının; Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonlarınca
“Önergenin son paragrafı; …6306 sayılı Kentsel Dönüşüm Kanunu kapsamında
yapıların yeniden inşaa edilmesine yönelik belediyemize önerilecek
proje/projelerde belediyemize sunulacak olan tekliflerin kabulü ya da reddi
konusunda belediyemiz encümenine yetki verilmesine, belediyemiz encümenince
alınacak karar kapsamında taşınmazdaki belediyemiz hissesinin değerlendirilmesi
(kat karşılığı verilmesi, bedel ödenerek veya alınarak belediyemizin arsa payına
karşılık gelen bağımsız bölümlerin yeniden edinilmesi)”şeklindeki müşterek görüş
doğrultusunda değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor.
(Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2830935) 
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 562.
. İZSU Genel Müdürlüğünün 09/03/2026 tarihli ve E.1838437 sayılı Yazısı
doğrultusunda; mülkiyeti Belediyemize ait Karabağlar ilçesi, Uzundere Mahallesi,
1086 parsel (yeni 11315 ada, 8 parsel) ile 1087 no’lu parselin (yeni 11315 ada, 10
parsel) İZSU Genel Müdürlüğü adına olan tahsisin iptalinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu.  (Emlak ve
İstimlak Dai.Bşk.E.2923431)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
11/05/2026 563.
. Karşıyaka ilçesi, Soğukkuyu Mahallesi, 9078 ada, 23 no’lu (207,00 m²) parseldeki
3/207 (3,00 m²) hisse ile aynı ada 24 no’lu (210,00 m²) parseldeki 42/210 (42,00
m²) hisse Belediyemiz adına kayıtlı bulunmakta olup; söz konusu taşınmazlardaki
Belediyemize ait hisselerin diğer hissedarlar adına satışının yapılmasının oybirliği
ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu.
(Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2866357)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 564.
. Konak Belediye Başkanlığının talebi doğrultusunda; mülkiyeti Belediyemize ait
olan Alsancak Mahallesi, 1211 ada, 6 no’lu (125,25 m²) taşınmazın önerge ekinde
yer alan protokol hükümleri kapsamında belediye hizmetlerinde kullanılmak üzere,
Konak Belediye Başkanlığı adına 10 yıl süre ile bedelsiz olarak tahsis edilmesinin
değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk
Komisyonları Raporu. (Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2942556)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
11/05/2026 565.
. Belediyemiz Makine İkmal, Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığı Otomotiv Şube
Müdürlüğü tarafından bir defaya mahsus bedelsiz olarak yapılarak faal hale
getirilmesi ve aynı zamanda söz konusu taşıt ve iş makinelerinin bulunduğu
ilçedeki Büyükşehir Belediyesi hizmetlerinde de kullanılabilmesi ve giderlerinin
Makine İkmal, Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığı Otomotiv Şube Müdürlüğü
bütçesinin Taşıt Bakım ve Onarım Giderleri ile İş Makinesi Onarım Giderleri bütçe
kodlarından ödenebilmesi amacıyla Karaburun Belediyesi ile İzmir Büyükşehir
Belediyesi arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan
Protokolün oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk
Komisyonları Raporu. (Makine İkmal, Bakım ve Onarım Dai.Bşk.E.2941003) 
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 566.
. İzmir ili ve çevresi sınırları içerisinde yer alan arkeolojik kazı alanlarında, Kültür ve
Turizm Bakanlığı denetiminde yürütülen bilimsel kazı çalışmalarına; çıkarılan kültür
varlıklarının değerlendirilmesine, envanterinin oluşturulmasına, koruma altına
alınmasına ve restore edilmesine yönelik çalışmalara destek sağlanmaya devam
edilmesi amacıyla İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı ile Foça-Phokaia,
Çeşme-Erythrai, Bayraklı-Eski Smyrna, Bornova-Yeşilova Höyüğü, Seferihisar-
Teos, Menderes-Klaros, Menemen-Panaztepe, Urla-Klazomenai, Urla-Limantepe,
Kemalpaşa-Nif Dağı, Torbalı-Metropolis, Selçuk-Ayasuluk, Kemalpaşa-Ulucak ve
Manisa-Aigai Kazı Başkanlıkları arasında ayrı ayrı imzalanmak üzere hazırlanan
ve önerge ekinde yer alan Protokollerin kabulü ile söz konusu protokollerin
onaylanması amacıyla Başkanlık Makamına imza yetkisi verilmesi hususlarının
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Eğitim, Kültür,
Gençlik ve Spor Komisyonları Raporu. (Kent Tarihi, Tanıtım ve Turizm
Dai.Bşk.E.2949066) 
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 567.
. Bornova Belediye Meclisinin; Bornova Belediyesinin 2026 Mali Yılı Bütçesi ile
yürürlüğe giren İşletme ve İştirakler Müdürlüğünün Ücret Tarifesinin raporda yer
alan tabloda belirtildiği şekilde revize edilerek uygulanmasına yönelik 02/04/2026
tarihli ve 123 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai. Bşk.E.2962573)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 568.
. Karşıyaka Belediye Meclisinin; Karşıyaka Belediyesinin Sağlık İşleri Müdürlüğü
bünyesinde hizmet vermekte olan İlkyardım Eğitim Merkezinde gerçekleştirilecek
Temel İlkyardım ve Güncelleme Eğitimleri ile sınav ve sınav gözetmenlik

ücretlerinin (KDV dâhil) 2.500,00-TL'ye çıkarılması ve eğitim tarifelerinin mevcut
bedel üzerinden 2026-2027 yılları için en yüksek Devlet Memuru zammı kat sayısı
oranında arttırılarak güncellenmesine yönelik 05/03/2026 tarihli ve 41 sayılı
Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu.
(Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2948759)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 569.
. Karşıyaka Belediye Meclisinin; raporda yer alan tablodaki şekliyle program
sınıflandırmanın birinci düzeyleri arasında aktarma yapılmasına yönelik
05/03/2026 tarihli ve 43 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan
ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2922470)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 570.
. Konak Belediye Meclisinin; Konak Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün
uygulanmakta olan 2026 Mali Yılı Ücret Tarifesine ek olarak, E-Ruhsat/dijital
ortamda proje incelenmesi, uygulanması yönünde raporda belirtilen tabloda
sunulduğu haliyle değiştirilerek 2026 Mali Yılı bütçe ekinde yer alan Gelir Tarife
Cetvellerine eklenmesi ve buna göre tahsil edilmesine yönelik, 04/03/2026 tarihli
ve 68 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2932497)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 571.
. Menderes Belediye Meclisinin; 2026 Yılı Pazaryerleri Fiyat Tarifelerinin raporda
yer alan tabloda gösterildiği şekilde tekrar düzenlenmesine yönelik 01/04/2026
tarihli ve 56 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2956912)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 572.
. Seferihisar Belediye Meclisinin; Seferihisar Belediyesi 2026 Mali Yılı Bütçesi Gelir
Tarife Cetvelinde İmar ve Şehircilik Müdürlüğüne ait “Yapı Kullanma İzin Belgesi
Ücreti” ve “Yapı İnşaat Ruhsat Belgesi Ücreti” tablolarında belirtilen dubleks ve
tripleks metrekare birim fiyatının 500,00-TL olarak güncellenmesine yönelik
02/04/2026 tarihli ve E-34 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai. Bşk.E.2962611)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 573.
. Bayındır Belediye Meclisinin; Bayındır Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol
Müdürlüğü tarafından hazırlanarak raporda yer alan tabloda belirtilen 2026 Mali Yılı
Gelir Tarife Cetvelinde artış ve eklenmesi talep edilen kalemlere ilişkin Gelir Tarife
Cetvelinin uygulanmasına yönelik 10/04/2026 tarihli ve 55 sayılı Kararının oybirliği
ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve
Kararlar Dai.Bşk.E.2965272)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 574.
. Selçuk Belediye Meclisinin; Selçuk Belediyesinin 2026 Mali Yılı Tarife Cetvelinin;
Birinci Bölümündeki "Mali Hizmetler Müdürlüğü Ücret Tarifesi" başlığının "Gelirler
Müdürlüğü Ücret Tarifesi" olarak değiştirilmesi, Altıncı Bölüm Yazı İşleri Müdürlüğü
Ücret tarifesindeki raporda yer alan tabloda belirtilen maddelerdeki ücretlerin
değiştirilmesi, Onikinci Bölüm Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü Ücret Tarifesinin
raporda yer alan tabloda belirtildiği şekilde 01/01/2026 tarihi itibarıyla geçerli olmak
üzere eklenmesine yönelik 10/04/2026 tarihli ve 85 sayılı Kararının oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve
Kararlar Dai.Bşk.E.2965426)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 575.
. 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı doğrultusunda
Belediye Başkanlığımızca hazırlanıp, Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve
04.92 sayılı Kararı ile uygun görülerek 27/02/2026 tarihinde onanan ve 13/03/2026
– 13/04/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan, Bayındır ilçesi, Merkez Yerleşimi
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve Plan Açıklama Raporuna, Demircilik Mahallesi,
462 ada, 126 ve 19 parseller ile 463 ada, 68 parsel maliki Tangül YANIK
tarafından, yönelik askı süresi içerisinde yapılan itirazın oybirliği ile uygun
bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2968071) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 576.
. 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı doğrultusunda
Belediye Başkanlığımızca hazırlanıp, Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve
04.92 sayılı Kararı ile uygun görülerek 27/02/2026 tarihinde onanan ve 13/03/2026
– 13/04/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan, Bayındır ilçesi, Merkez Yerleşimi
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve Plan Açıklama Raporuna, Zekeriya ÇABUK
tarafından Belediye Başkanlığımızda kayda alınan 2601468048 sayılı CİMER
başvurusu ve 2601482793 sayılı CİMER başvurusu ekinde iletilen dilekçeler askı
süresi içerisinde yapılan itirazların oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve
Bayındırlık Komisyonu Raporu.  (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2968011)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 577.
. 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı doğrultusunda
Belediye Başkanlığımızca hazırlanıp, Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve
04.92 sayılı Kararı ile uygun görülerek 27/02/2026 tarihinde onanan ve 13/03/2026
– 13/04/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan, Bayındır ilçesi, Merkez Yerleşimi
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve Plan Açıklama Raporuna, Sadıkpaşa
Mahallesi, 671 ada, 4 parsel maliki Rüştü POLAT Vekili Sadık Özgür TURAN
tarafından yapılan itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve
Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2968050)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 578.
. 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı doğrultusunda
Belediye Başkanlığımızca hazırlanıp Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve
04.92 sayılı Kararı ile uygun görülerek 27/02/2026 tarihinde onanan ve 13/03/2026
– 13/04/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan, Bayındır İlçesi, Merkez Yerleşimi
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve Plan Açıklama Raporuna, İzmir Valiliği, Çevre,
Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü tarafından, mülkiyeti hazine adına kayıtlı
Demircilik Mahallesi 462 ada 27 parsel, Hacıibrahim Mahallesi 572 ada 168 parsel,
Kurt Mahallesi 41 ada 12 parsel, Sadıkpaşa Mahallesi 193 ada 8 parsel ve Yenice
Mahallesi 602 ada 11 parselde kayıtlı taşınmazlara ilişkin 13/04/2026 tarihli ve E-
15411746 sayılı yazısı ile askı süresi içerisinde yapılan itirazın oybirliği ile uygun
bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.  (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2969174) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 579.
. 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı doğrultusunda
Belediye Başkanlığımızca hazırlanıp, Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve
04.92 sayılı Kararı ile uygun görülerek 27/02/2026 tarihinde onanan ve 13/03/2026
– 13/04/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan, Bayındır ilçesi, Merkez Yerleşimi
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve Plan Açıklama Raporuna, Fatih Mahallesi, 644
ada 5, 6, 7, 8 parseller, 648 ada 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 parseller, 649 ada 1, 2, 3, 4, 5, 6,
7, 8, 9, 10 parseller, 652 ada 1, 2, 3, 4, 5 parseller, 653 ada 1, 2, 3, 4 parseller, 646
ada 1 parsel ve 647 ada 1 parselde kayıtlı taşınmazların maliki Egesel İnşaat Taah.
ve Turizm San. Tic. Ltd. Şti. adına Özgün ŞAHİN tarafından askı süresi içerisinde
yapılan itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2968092) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 580.
. 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı doğrultusunda
Belediye Başkanlığımızca hazırlanıp, Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve
04.92 sayılı Kararı ile uygun görülerek 27/02/2026 tarihinde onanan ve 13/03/2026
– 13/04/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan, Bayındır İlçesi, Merkez Yerleşimi
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve Plan Açıklama Raporuna, Ayhan OĞUŞ
tarafından Belediye Başkanlığımızda 16/04/2026 tarih, 2679437 sayı ile kayda
alınan 2601771525 sayılı CİMER başvurusu, Ersel VARLI tarafından Belediye
Başkanlığımızda 16/04/2026 tarih, 2679448 sayı ile kayda alınan 2601782838
sayılı CİMER başvurusu ve Özgür ARIK tarafından Belediye Başkanlığımızda
16/04/2026 tarih, 2679420 sayı ile kayda alınan 2601784224 sayılı CİMER
başvurusu ile askı süresi içerisinde yapılan itirazların oybirliği ile uygun
bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.  (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2968653)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 581.
. 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı doğrultusunda
Belediye Başkanlığımızca hazırlanıp, Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve
04.92 sayılı Kararı ile uygun görülerek 27/02/2026 tarihinde onanan ve 13/03/2026
– 13/04/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan, Bayındır ilçesi, Merkez Yerleşimi
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve Plan Açıklama Raporuna, Mithatpaşa
Mahallesi, 100 ada, 41 parsel maliki Bayındır Ticaret Odası tarafından askı süresi
içerisinde yapılan itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve
Bayındırlık Komisyonu Raporu.  (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2968040)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 582.
. 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni Planı doğrultusunda
Belediye Başkanlığımızca hazırlanıp, Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve
04.92 sayılı Kararı ile uygun görülerek 27/02/2026 tarihinde onanan ve 13/03/2026
– 13/04/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan, Bayındır ilçesi, Merkez Yerleşimi
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve Plan Açıklama Raporuna, Sadıkpaşa
Mahallesi, 542 ada, 1 parsel maliki Ayten BAFRALI tarafından askı süresi
içerisinde yapılan itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve
Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2968082)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 583.
. İzmir ili, Gaziemir ilçesi, Çay Mahallesinde yer alan 2310 ada 1 parselin mevcut
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı’ndaki Belediye Hizmet Alanı kullanım kararının
Özel Sağlık Tesisi Alanı olarak belirlenmesine yönelik 1/5000 ölçekli Nazım İmar
Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve
Bayındırlık – Çevre ve Sağlık Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2915643)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
11/05/2026 584.
. Karşıyaka Belediye Meclisinin 05/02/2026 tarihli ve 33 sayılı Kararı ile uygun

görülen;  1/1000 ölçekli Cumhuriyet 2. Etap Uygulama İmar Planı Revizyonunda
yer alan 27073 ada 1 parselin içerisinde kalan muhtelif ruhsatsız ve malik durumu
olmayan yapıların 27073 ada, 1 parselin dönüşüm sürecine engel teşkil
edeceğinden ve parsel maliklerinin 25 adet dilekçesine istinaden, söz konusu
yapıları imar parselinin dışında bırakacak şekilde imar adası büyüklüğü ile
yapılaşma koşulları korunarak sadece yeri ve biçimini değiştirmek suretiyle
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Plan Değişikliği önerisi ile bu kapsamda
hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisinin değişiklikle
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2948636)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 585.
. Bornova Belediye Meclisinin 02/02/2026 tarihli ve 48 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Ergene Mahallesinde mülkiyeti Bornova Belediyesine ait 3412 ada, 1
parselde kaldırım olarak belirlenen alanda 6.00 m x 4.00 m ebatlarında 1 adet
"Trafo Alanı" belirlenmesine yönelik, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği
önerisinin; İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim
Değişikliği Komisyonlarınca “öneri trafo alanının mevcut trafonun bulunduğu
alanda 6.00 m x 4.00 m ebatlarında yapılması koşuluyla” değişiklikle oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2966234)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 586.
. Bornova Belediye Meclisinin 02/03/2026 tarihli ve 67 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Çamdibi-Barbaros Mahallesi, 9089 ada 1 parselin güneyindeki Yeşil
Alanda belirlenmiş olan 3.00 m x 6.00 m ebatlarındaki yer altı trafo alanının
kaldırılarak, alanın güneyinde 4.00 m x 6.00 m ebatlarında 1 adet Trafo Alanı
belirlenmesine ilişkin, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin
değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve
Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2966638)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 587.
. Bornova Belediye Meclisinin 02/03/2026 tarihli ve 66 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Kemalpaşa Mahallesi, 13154 ada, 4 parselin güneybatısında 13.00 m x
4.00 m ebatlarında 1 adet Trafo Alanı belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin; İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık –
Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonlarınca “İlçe Belediye Meclisince
alınan karar doğrultusunda” oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2967169)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 588.
. Karşıyaka Belediye Meclisinin 02/02/2026 tarihli ve 25 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Karşıyaka ilçesi, Atakent Mahallesi, 26788 ada, 1 parselde Trafo Alanı
belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık –
Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2966898)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 589.
. Torbalı Belediye Meclisi'nin 06/02/2026 tarihli ve 2/16 (1. madde) sayılı Kararı ile
uygun görülen; Pancar Mahallesi, 324 ada, 1 parselin batısında yer alan Park Alanı
içerisinde 6 m x 4 m metre ebatlarında 1 adet “Trafo Alanı” belirlenmesine yönelik
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve
İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2948037)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 590.
. Torbalı Belediye Meclisinin 06/02/2026 tarihli ve 2/16 sayılı Kararı (2. madde) ile
uygun görülen; Çaybaşı Mahallesi, 193 ada, 1 parselde yer alan Rekreasyon Alanı
içerisinde 4.00 m x 4.00 m ebatlarında ''Regülatör Alanı'' belirlenmesine yönelik
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve
İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2948019)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 591.
. Torbalı Belediye Meclisinin 06/02/2026 tarihli ve 2/16 (3. madde) sayılı Kararı ile
uygun görülen; Subaşı Mahallesi, 134 ada 4 parsel no'lu taşınmazın batısında
kalan imar planında "Park Alanı" olarak belirlenen alan içerisinde 4.00 m x 4.00 m
ebatlarında "Regülatör Alanı" belirlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği
Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2961878)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 592.
. Gaziemir Belediye Meclisinin 02/02/2026 tarihli ve 12 sayılı Kararı ile uygun
görülen;  Atıfbey Mahallesi, 11139 ada, 27 parselin güneyinde kalan alanda 2.75 m
x 3.33 m boyutlarında 1 adet Trafo Alanı belirlenmesine yönelik, 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin değişiklikle oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve
İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2930581)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
11/05/2026 593.
. Kemalpaşa Belediye Meclisinin 02/02/2026 tarihli ve 05/28 sayılı Kararı ile uygun
bulunarak; Kemalpaşa Belediye Meclisi tarafından 17/10/1996 tarihli ve 81 sayılı
Kararı ile onaylanmış olan 1/1000 ölçekli Mevzii İmar Planında "Trafo Alanı" ve
"Arıtma Tesis Alanı" olarak belirlenmiş Akalan Mahallesi, 106 ada, 1 parsel ile 107
ada, 1 parsel ve çevresinin arazi şartlarına uygun düzenlenmesi amacıyla
hazırlanan 1/1000 ölçekli Mevzii İmar Planı Değişikliği önerisinin; değişiklikle
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2955123) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 594.
. Menderes Belediye Meclisinin 06/01/2026 tarihli ve 19 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Çakaltepe Mahallesi, Mülga İl İdare Kurulunun 28/11/2001 tarihli ve 181
sayılı Kararıyla uygun görülerek Valiliğin 27/12/2001 tarihli ve 11785 sayılı Olur'u ile
onaylı 1136 no'lu parsele ait 1/1000 ölçekli Konut Amaçlı Mevzii İmar Planı
(S.S.Serköy Konut Yapı Koop.) kapsamında kalan 103 ada, 1 no'lu parseldeki
E:0.30, Hmax:6.50 m yapılaşma koşullu Sosyal Tesis Alanının bir kısmının 102
ada, 11 no'lu parseldeki Arıtma Tesisi Alanı ile yer değiştirilmesine yönelik
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişiklik önerisinin, oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai. Bşk.E.2963065)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 595.
.  Bergama Belediye Meclisinin 06/01/2026 tarihli ve 26/1 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Kurtuluş Mahallesi, 527 ada, 45 parseldeki “Özgün/Geleneksel Özellikleri
İle Korunacak Yapılar" kullanım kararının kaldırılmasına yönelik hazırlanan 1/1000
ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin, oybirliği ile
uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai. Bşk.E.2962673) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği
Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 596.
. Aliağa Belediye Meclisinin 06/01/2026 tarihli ve 12 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Yalı Mahallesinde, Çocuk Bahçesi Alanlarında K17B20C1C paftada 2 adet,
K17B20C1B paftada 1 adet 8.00 m x 5.00 m ebatlarındaki trafo alanlarının 6.00 m
x 4.00 m ebatlarında belirlenmesi ve trafo alanlarının yer altında yapılmasına ilişkin
plan notunun kaldırılmasına yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği
önerilerinin değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık –
Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2963787)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 597.
. Urla Belediye Meclisinin 07/10/2025 tarihli ve 475 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Yenice Mahallesi, 3424 ada 2 parselin kuzeyindeki kamuya terkli Park Alanı
içerisinde 7.00 m x 4.00 m ebatlarında 1 adet ve 3427 ada, 2 parselin doğusundaki
kamuya terkli Park Alanı içerisinde 7.00 m x 4.00 m ebatlarında 1 adet olmak
üzere toplamda 2 adet "Trafo Alanı" olarak belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin; İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık –
Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonlarınca “Urla Belediye
Başkanlığının 15/04/2026 tarihli ve 231021 sayılı yazısı doğrultusunda; 3424 ada 2
parselin kuzeyinde, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 14/02/2011 tarihli ve
05.160 sayılı kararı ile uygun görülerek onaylanan planda 3.00 m × 5.00 m
boyutlarında belirlenen Trafo Alanı’nın kaldırılarak, aynı park alanı içerisinde 7.00
m × 4.00 m boyutlarında Trafo Alanı belirlenmesi kaydıyla” değişiklikle oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2910659)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
11/05/2026 598.
. Çeşme Belediye Meclisinin 03/11/2025 tarihli ve 12/138 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Sakarya Mahallesi, L16B17A4C paftasında 6950 ada, 5 parselin
doğusunda yer alan park alanında 6.00 m x 4.00 m ebatlarında 1 adet "Trafo Alanı"
belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık –
Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2968290)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 599.
. Güzelbahçe Belediye Meclisinin 03/03/2025 tarihli ve 27 sayılı Kararı ile uygun
görülen; enerji nakil hattı gösterimine ve yapılaşma kısıtlaması bulunan imar
adalarına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği
önerisinin oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2560938)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 600.
. Foça Belediye Meclisinin 04/12/2025 tarihli ve 98 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Bağarası Mahallesi, 278 ada, 1 parseldeki Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanında,
10 metre olan çekme mesafelerinin 5 metre olarak düzenlenmesine yönelik 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna
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ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.
Bşk.E.2964606)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 601.
. Konak Belediye Meclisinin 02/09/2025 tarihli ve 205 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Tan Mahallesi, 117 ada, 58 parsel ve çevresine ilişkin güncellenen
kadastral veriler doğrultusunda imar hatlarının düzenlenmesine yönelik 1/1000
ölçekli Koruma Amaçlı Revizyon İmar Planı Değişikliği önerisi ve öneri yapı
kitlelerinin ve tevhid ifraz sınırlarının düzenlenmesine yönelik 1/500 ölçekli Yerleşim
Planı Değişikliği önerisinin, 2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu
kapsamında Koruma Bölge Kuruluna iletilmek üzere oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2952454)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 602.
. Buca ilçesi, Kozağaç Mahallesi, 256 Sokaktan cephe alan parsellerin Planlı
Alanlar İmar Yönetmeliğinin 19/f maddesi kapsamında konut alanlarının zemin
katlarında ticaret kullanımı için yol boyu ticaret teşekkül etmiş olarak belirlenmesine
ilişkin Buca Belediye Meclisinin 04/02/2026 tarihli ve 21 sayılı Kararının oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2967173)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 603.
. İzmir Büyükşehir Belediyesi olarak Kadın Dostu Kent hedefi doğrultusunda, kadın
çalışanlarımızın omuzlarındaki yükü hafifletmek ve ailelerine vakit ayırmaları
amacıyla, Belediyemiz bağlı kuruluşları (İZSU, ESHOT) ve tüm iştirak şirketlerinde
görev yapan kadın personelimizin sabah mesaisine 1 saat geç başlamaları, akşam
mesaisinden 1 saat erken ayrılmaları hususundaki mesai düzenlemesinin genel ve
kalıcı bir hak olarak yürürlüğe konulmasına yönelik Yazılı Önergenin; Hukuk – Plan
ve Bütçe – Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonlarınca “Çalışma sürelerinin
kanunla düzenlenmesi ve Belediye Meclisinin görev ve yetkileri arasında
olmadığından” oyçokluğu ile uygun bulunmadığına ilişkin Müşterek Rapor.
(Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ. E.2677401)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP
Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ ile Bağımsız Meclis Üyeleri Latif AYDEMİR ve
Mustafa ÖZTÜRK) 
11/05/2026 604.
. İzmir Büyükşehir Belediyesi koordinatörlüğünde yürütülmekte olan ve
NetZeroCities Programı kapsamında, Climate-KIC Holding B.V. (Avrupa
Komisyonu – Horizon Europe Araştırma ve Yenilik Çerçeve Programı) tarafından
desteklenen “GCC-SYNERGY: Digital Solutions for Electricity Decarbonization by
Global Climate Community İzmir” (Proje No: GCC-SYNERGY SGA NZC
101121530) Projesi kapsamında; mevcut pilot tesisler ve proje süresince dâhil
edilebilecek yeni pilot/katılımcı tesislerle imzalanacak her türlü iş birliği protokolü ve
ek belgelerin, proje kapsamı ve onaylı bütçe ile sınırlı olmak üzere, İzmir
Büyükşehir Belediyesi adına imzalanabilmesi için Belediyemiz Genel Sekreteri
Sayın Zeki YILDIRIM’a yetki verilmesinin; Plan ve Bütçe Komisyonunca oybirliği ile
uygun bulunduğuna, Hukuk Komisyonunca oyçokluğu ile uygun bulunduğuna
ilişkin Rapor. (Bilgi İşlem Dai.Bşk.E.2946380)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Plan ve Bütçe Komisyonunun Görüşü
Doğrultusunda Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
11/05/2026 605.
. Selçuk Belediye Başkanlığının talebi doğrultusunda; 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planında ''Belediye Hizmet Alanı'' kullanımına isabet eden, Selçuk Mahallesi,
3395 ada, 1 parsel no’lu (3130.00 m²) taşınmazdaki Belediyemize ait 73/75
(3046.53 m²) hissenin, önerge ekinde yer alan protokol hükümleri kapsamında
belediye hizmetlerinde kullanılmak üzere, 25 yıl süre ile bedelsiz olarak Selçuk
Belediye Başkanlığı adına tahsis edilmesi hususunun, Plan ve Bütçe – Hukuk
Komisyonlarınca “önergeye ekli Protokolün 7.2. maddesindeki sürenin 5 yıl olarak
değiştirilmesi suretiyle”  değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek
Rapor.  (Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2925862)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 606.
. Daha güvenli, dirençli ve yaşanabilir bir kent yaratmak amacıyla "İzmir İli, Konak
ve Bayraklı İlçelerinde Yer Alan Muhtelif Alanların 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı
ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına Esas Mikrobölgeleme Etüt Raporunun
Hazırlanması İşi" kapsamında İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı ile Egeşehir
Yapı Planlama A.Ş arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer
alan protokolün; Plan ve Bütçe – Hukuk – Deprem ve Afet Komisyonlarınca
“Protokolde geçen işin muhammen bedelin 190.000.000,00-TL+KDV olması
şartıyla” değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor.  (Afet
İşleri ve Risk Yönetimi Dai.Bşk.E.2951538)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
11/05/2026 607.
. “Ulamış Tarım Merkezi Projesi” çerçevesinde Seferihisar İlçesi kırsalında küçük
üreticilerin desteklenmesi, üretim çeşitliliğinin artırılması ve tarımsal ürünlerinin
katma değerli hale getirilmesi hedeflenmiş olup, hazırlanan protokol kabulü ile söz
konusu Protokolün imzalanması için İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Dr.
Cemil TUGAY’a yetki verilmesi hususlarının değişiklikle oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Tarım, Orman ve Hayvancılık –
Turizm ve Fuarcılık – Sosyal Politikalar Komisyonları Raporu. (Tarımsal Hizmetler
Dai. Bşk.E.2968294) 
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 608.
. Kırsal alanlarda yaygın olarak yapılan süt hayvancılığını desteklemek, insan
beslenmesi için önemi tartışılmaz olan sütün çabuk bozulan bir yapıya sahip
olması nedeniyle, üretiminden tüketimine kadar geçen aşamada uygun koşullar
altında muhafaza edilmesini sağlamak amacıyla üreticinin sütünün soğuk zincire
dahil olması ve modern işleme tesislerine taşınması için, Aliağa İlçesi S.S. Kalabak
Köyü Tarımsal Kalkınma Kooperatifi tarafından 1 adet 10000 (onbin) lt. kapasiteli,
Bayındır İlçesi S.S. Bayındır Süt Üreticileri Tarımsal Kalkınma Kooperatifi
tarafından 1 adet 6000 (altıbin) lt. kapasiteli, Bergama İlçesi S.S. Kıranlı Tarımsal
Kalkınma Kooperatifi tarafından 1 adet 5000 (beşbin) lt. kapasiteli, Kiraz İlçesi S.S.
Aydoğdu Tarımsal Kalkınma Kooperatifi tarafından 1 adet 5000 (beşbin) lt.
kapasiteli, S.S. Karaman Tarımsal Kalkınma Kooperatifi tarafından 1 adet 6000
(altıbin) lt. kapasiteli, S.S. Yeniköy Tarımsal Kalkınma Kooperatifi tarafından 1 adet
5000 (beşbin) lt. kapasiteli, S.S. Yenişehir Tarımsal Kalkınma Kooperatifi tarafından
1 adet 5000 (beşbin) lt. kapasiteli, Ödemiş İlçesi S.S. Adagüme Tarımsal Kalkınma
Kooperatifi tarafından 1 adet 10000 (onbin) lt. kapasiteli ve S.S. Üzümlü Köyü
Tarımsal Kalkınma Kooperatifi tarafından 1 adet 6000 (altıbin) lt. kapasiteli,  süt
soğutma tankı taleplerine yönelik hazırlanan Protokollerin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk –Tarım, Orman ve Hayvancılık –
Kooperatifler ve Pazar Yerleri Komisyonları Raporu. (Tarımsal Hizmetler Dai. Bşk.
E.2966790)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 609.
. UNESCO Yaratıcı Şehirler Ağı (UNESCO Creative Cities Network – UCCN)
kapsamında şehirler, kültürel ve yaratıcı sektörlerdeki güçlü yönlerine yedi tematik
alandan biri üzerinden ağa kabul edilmekte ve “Gastronomi” alanından başvuru
yapılması planlanmakta olup, UNESCO Yaratıcı Şehirler Ağına başvuru yapılması
için İzmir Büyükşehir Belediyesi ile İzmir Ekonomi Üniversitesi arasında
imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan protokolün kabulü ile söz
konusu protokolün imzalanabilmesi için İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.
Cemil TUGAY'a yetki verilmesi hususlarının değişiklikle oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Hukuk – Plan ve Bütçe – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler – Sosyal
Politikalar Komisyonları Raporu. (Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dai.Bşk.E.2959585)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 610.
. Eğitimde fırsat eşitliğini desteklemek amacıyla; gençlerin uygulamalı matematik
deneyimlerini hayatla ilişkilendirmelerini sağlamak, düşünme becerilerini
desteklemek ve bilimsel merak ile sorgulama yeteneklerinin geliştirilmesine katkıda
bulunmak üzere düzenlenecek festival kapsamında İzmir Büyükşehir Belediyesi ile
Dokuz Eylül Üniversitesi Rektörlüğü arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve
önerge ekinde yer alan Protokolün oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve
Bütçe – Hukuk – Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor – Çocuk Hakları ve Çocuk Dostu
Kent Komisyonları Raporu. (Sosyal Hizmetler Dai.Bşk.E.2935299)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 611.
. Kadın ve Aile Hizmetleri Dairesi Başkanlığına bağlı Kadın Çalışmaları Şube
Müdürlüğü bünyesinde hizmet vermekte olan Kadın Sığınmaevlerine ilişkin “Kadın
Sığınmaevi Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik Taslağı”nın oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – Toplumsal Cinsiyet Eşitliği – Çocuk Hakları ve
Çocuk Dostu Kent Komisyonları Raporu. (Kadın ve Aile Hizmetleri Dai.
Bşk.E.2958414)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
11/05/2026 612.
. Balçova ilçesi, Çetin Emeç Mahallesinde “Balçova Arsaları” olarak adlandırılan
alanda, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından 1 numaralı
Cumhurbaşkanlığı Teşkilatı Hakkında Cumhurbaşkanlığı Kararnamesinin 102.
maddesi uyarınca 28/11/2025 tarihinde onaylanan İzmir – Manisa Planlama
Bölgesi 1/100000 ölçekli Çevre Düzeni Planı Değişikliği doğrultusunda hazırlanan;
“İzmir ili, Balçova ilçesi, Balçova Arsaları, 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü
Çevre Düzeni Planı Değişikliği” önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2967645) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
11/05/2026 613.
. Balçova ilçesi, Çetin Emeç Mahallesinde bulunan ve “Balçova Arsaları” olarak
adlandırılan alanda, Balçova Belediye Meclisinin 03/01/2011 tarihli ve 6 sayılı
Kararıyla uygun bulunan ve Belediye Meclisimizin 14/03/2011 tarihli ve 05.256
sayılı Kararıyla onaylanan “Balçova Arsaları 1. ve 2. Etap İlave Uygulama İmar
Planı”nın uygulama problemlerinin çözümü ve bölgeye ilişkin güncellenen kurum
ve kuruluş görüşleri, Jeolojik – Jeoteknik Etüt Raporu verileri ve Çevre, Şehircilik
ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından 1 numaralı Cumhurbaşkanlığı Teşkilatı
Hakkında Cumhurbaşkanlığı Kararnamesinin 102. maddesi uyarınca 28/11/2025
tarihinde onaylanan İzmir – Manisa Planlama Bölgesi 1/100000 ölçekli Çevre
Düzeni Planı Değişikliği kararları doğrultusunda hazırlanan "İzmir İli, Balçova İlçesi,
Balçova Arsaları, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu ve İlavesi" önerisinin
değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2967648) Komisyon Raporunun,
Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
11/05/2026 614.
. Balçova Belediye Meclisinin 04/11/2025 tarihli ve 143 sayılı Kararı ile uygun

görülen; Çetin Emeç Mahallesinde bulunan ve “Balçova Arsaları” olarak
adlandırılan alanda, Balçova Belediye Meclisinin 03/01/2011 tarihli ve 6 sayılı
Kararıyla uygun bulunan ve Belediye Meclisimizin 14/03/2011 tarihli ve 05.256
sayılı Kararıyla onaylanan “Balçova Arsaları 1. ve 2. Etap İlave Uygulama İmar
Planının uygulama problemlerinin çözümü ve bölgeye ilişkin güncellenen kurum ve
kuruluş görüşleri, Jeolojik – Jeoteknik Etüt Raporu verileri ve Çevre, Şehircilik ve
İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından 1 numaralı Cumhurbaşkanlığı Teşkilatı
Hakkında Cumhurbaşkanlığı Kararnamesinin 102. maddesi uyarınca 28/11/2025
tarihinde onaylanan İzmir – Manisa Planlama Bölgesi 1/100000 ölçekli Çevre
Düzeni Planı Değişikliği kararları doğrultusunda hazırlanan “Balçova İlçesi 1/1000
ölçekli Balçova Arsaları Uygulama İmar Planı Revizyonu ve İlavesi” önerisinin
değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2967662)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile
Karar Verildi.
15/05/2026 615.
. İSTİFA İLE BOŞALAN AVRUPA BİRLİĞİ VE DIŞ İLİŞKİLER KOMİSYONU
ÜYELİĞİNE SEÇİM YAPILMASI
Cumhuriyet Halk Partisi Mensubu Meclis Üyelerinden Altan İNANÇ’ın İstifası ile
Boşalan ve İşaretle Yapılan Oylama Sonucunda Kalan Süreyi Tamamlamak Üzere,
Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu Üyeliğine; Gözde ÇELİK ÖZOĞUL’un,
Seçilmelerine Oybirliği ile Karar Verildi. 
15/05/2026 616.
. İzmir Büyükşehir Belediyesinin 2025 Mali Yılı Kesin Hesabı ile Taşınır Mal
Yönetimi Hesabının oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (Mali Hizmetler Dai.Bşk.E.2979442) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.)     
15/05/2026 617.
. ESHOT Genel Müdürlüğünün 2025 Mali Yılı İdare Kesin Hesabı ile Taşınır Mal
Yönetim Hesabının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (ESHOT-Mali Hizmetler Dai.Bşk.E.329874/E.2689450)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu.)     
15/05/2026 618.
. İzmir ile Azerbaycan arasındaki köklü dostluk ve Bakü Kardeş Şehir ilişkilerinin
geliştirilmesi amacıyla, Azerbaycan Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosluğu iş birliği
ve organizasyonu çerçevesinde Bakü’ye gerçekleştirilecek resmi ziyarete İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY ve Dış İlişkiler Dairesi Başkanı
Selin SAYIN KAPANCI’nın katılması, 23–29 Mayıs 2026 tarihleri arasında görevli-
izinli sayılması ile önergede geçen yasal giderlerin Dış İlişkiler Şube Müdürlüğünün
ilgili harcama kaleminden karşılanması hususlarının görüşülmesi. (Dış İlişkiler
Dai.Bşk.E.3006210)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
15/05/2026 619.
. İzmir ile Azerbaycan arasındaki köklü dostluk ve Bakü kardeş şehir ilişkilerinin
geliştirilmesi amacıyla, Azerbaycan Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosluğu iş birliği
ve organizasyonu çerçevesinde Bakü’ye gerçekleştirilecek resmi ziyarete İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY’a eşlik etmek üzere İzmir
Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı İsmail MUTAF’ın katılması, 23–
29 Mayıs 2026 tarihleri arasında görevli-izinli sayılması; önergede geçen yasal
giderlerin Kentsel Dönüşüm Şube Müdürlüğünün ilgili harcama kaleminden
karşılanması hususlarının görüşülmesi. (Kentsel Dönüşüm Dai.Bşk.E.3008121)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
15/05/2026 620.
. Belediyemiz tarafından yürütülmekte olan ulaşım projelerine dış finansman
sağlayan Avrupa İmar ve Kalkınma Bankası tarafından Londra’da düzenlenecek
Yeşil Şehirler Belediye Başkanları Toplantısına seyahat ve konaklama
düzenlemelerinin Avrupa İmar ve Kalkınma Bankası tarafından karşılanmak üzere
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY’ın ve Dış İlişkiler Dairesi
Başkanı Selin SAYIN KAPANCI’nın katılması, 22-23 Haziran 2026 tarihleri
arasında görevli-izinli sayılması ile önergede geçen yasal giderlerin Finansman
Şube Müdürlüğünün ilgili harcama kaleminden karşılanması hususlarının
görüşülmesi. (Dış İlişkiler Dai.Bşk.E.3005459)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
22/05/2026 621.
. İzmir ile Azerbaycan arasındaki köklü dostluk ve Bakü Kardeş Şehir ilişkilerinin
geliştirilmesi amacıyla, Azerbaycan Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosluğu iş birliği
ve organizasyonu çerçevesinde Bakü’ye gerçekleştirilecek resmi ziyarete İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY ve Dış İlişkiler Dairesi Başkanı
Selin SAYIN KAPANCI’nın 23–29 Mayıs 2026 tarihleri arasında konaklama
giderlerinin de diğer tüm giderler ile birlikte Dış İlişkiler Şube Müdürlüğünün ilgili
harcama kaleminden karşılanması hususlarının görüşülmesi. (Dış İlişkiler
Dai.Bşk.E.3009548)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
22/05/2026 622.
. Bornova ilçesi, Işıklar Mahallesi, 11128 ada, 13 parselin, 'Belediye Hizmet Alanı
(İnşaat ve Yıkıntı Atığı Geri Kazanım Tesisi)' olarak belirlenmesi ve plan notu ilave
edilmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği ile 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerilerinin oyçokluğu ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.3003497)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu ile Bağımsız
Meclis Üyesi Latif AYDEMİR) 
22/05/2026 623.
. Aliağa ilçesi, Çakmaklı Mahallesi 3. Derece Arkeolojik Sit Alanında kalan 61 ada,
53 ve 58 parseller ile çevresini kapsayan alanda "Liman Gerisi Hizmet Alanı, Park
ve Yeşil Alan” olarak yeniden düzenlenmesine yönelik 1/5000 ölçekli Koruma
Amaçlı Nazım İmar Planı Değişikliği önerisinin; 2863 sayılı Kültür ve Tabiat
Varlıklarını Koruma Kanunu kapsamında Koruma Bölge Kuruluna iletilmek üzere
oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2919413)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu ile Bağımsız
Meclis Üyesi Latif AYDEMİR) 
22/05/2026 624.
. Urla Belediye Meclisinin 07/11/2025 tarihli ve 769 sayılı Kararı ile uygun görülen;
1/1000 ölçekli Çeşmealtı Revizyon İmar Planı Plan Notu Değişikliği önerisi ile
1/1000 ölçekli Zeytinalanı (Kıyı Kesimi) Revizyon İmar Planı Plan Notu Değişikliği
önerisinin oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2982549)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu ile Bağımsız
Meclis Üyesi Latif AYDEMİR) 
22/05/2026 625.
. Güzelbahçe ilçesi, Kahramandere Mahallesi, 1560 ada, 3 ve 5 parseller ile 1607
ada, 1 parselin “Kamu Hizmet Alanı” belirlenmesine yönelik 1/5000 ölçekli Nazım
İmar Planı Değişikliği önerisinin değişiklikle oyçokluğu ile uygun bulunduğuna
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2992539)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu ile Bağımsız
Meclis Üyesi Latif AYDEMİR) 
22/05/2026 626.
. Güzelbahçe Belediye Meclisinin 01/09/2025 tarihli ve 66 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Kahramandere Mahallesi, 1560 ada, 3 ve 5 parseller ile 1607 ada, 1
parselde Resmi Kurum Alanı (Kaymakamlık Hizmet Binası ve Lojman Alanı)”
belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin
değişiklikle oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2878003)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu ile Bağımsız
Meclis Üyesi Latif AYDEMİR) 
22/05/2026 627.
. Bornova ilçesi, Kazımdirik, Yeşilova, Karacaoğlan Mahalleleri Manda Çayı
Çevresi 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu ve İlavesine; 14/04/2026 tarihli
ve E.2680735 HİM başvurusu ekinde yer alan dilekçe ile Belediye Başkanlığımıza
iletilen itirazın; Hukuk Komisyonunca oyçokluğu ile uygun bulunmadığına, İmar ve
Bayındırlık Komisyonunca “İtiraza konu imar planının 5216 sayılı Kanun, 3194
sayılı İmar Kanunu ile Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliğine uygun olarak
hazırlandığı anlaşıldığından” oyçokluğu ile uygun bulunmadığına ilişkin Müşterek
Rapor. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2987527) 
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP
Grubu ile Bağımsız Meclis Üyesi Latif AYDEMİR) 
22/05/2026 628.
. Bornova ilçesi, Kazımdirik, Yeşilova, Karacaoğlan Mahalleleri Manda Çayı
Çevresi 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu ve İlavesine; 01/04/2026 tarihli
ve E.2678168 sayılı CİMER başvurusu ile Belediye Başkanlığımıza iletilen itirazın;
Hukuk Komisyonunca oyçokluğu ile uygun bulunmadığına, İmar ve Bayındırlık
Komisyonunca “İtiraza konu imar planının 5216 sayılı Kanun, 3194 sayılı İmar
Kanunu ile Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliğine uygun olarak hazırlandığı
anlaşıldığından” oyçokluğu ile uygun bulunmadığına ilişkin Müşterek Rapor. (İmar
ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2987642)
Komisyonların Müşterek Raporunun, İmar ve Bayındırlık Komisyonunun
Görüşü Doğrultusunda Kabulüne Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK
Parti Grubu ve MHP Grubu ile Bağımsız Meclis Üyesi Latif AYDEMİR) 
22/05/2026 629.
. Belediye Meclisimizin 13/02/2026 tarihli ve 04.235 sayılı Kararı ile uygun görülen
18/03/2026 – 16/04/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan, yaklaşık 23 hektarlık
alana ilişkin hazırlanan, Bornova ilçesi, Kazım Dirik, Yeşilova, Karacaoğlan
Mahalleleri Manda Çayı Çevresi 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu ve
İlavesine yönelik; imar planının genel ilke ve stratejileri, Düzenleme Ortaklık Payı
(DOP) kesintileri ve plan kararları açısından yeniden değerlendirilmesi talebiyle
Belediye Başkanlığımıza iletilen itirazların oyçokluğu ile uygun bulunmadığına
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2967578)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu ile Bağımsız
Meclis Üyesi Latif AYDEMİR) 
22/05/2026 630.
. Bornova ilçesi, Kazımdirik, Yeşilova, Karacaoğlan Mahalleleri Manda Çayı
Çevresi 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu ve İlavesine; 15/04/2026 tarihli
ve E.2678977 sayılı Dilekçe ile yapılan itirazın oyçokluğu ile uygun bulunmadığına
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2987656)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu
ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu ile Bağımsız
Meclis Üyesi Latif AYDEMİR) 
22/05/2026 631.
. Menemen Belediye Meclisinin 07/11/2025 tarihli ve 88 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Türkelli Mahallesinde “Enerji Nakil Hattı”, “Direk Yeri” ve “Enerji Nakil Hattı
Kuşağı”nın planlanması amacıyla 298 ada, 12 parselin kuzeyinde hazırlanan

1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oyçokluğu ile uygun
bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji
ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2886336)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP
Grubu ile Bağımsız Meclis Üyesi Latif AYDEMİR) 
22/05/2026 632.
. Sınırlı Sorumlu İmece Yaka Konut Yapı Kooperatifine aidat ödeyerek konut
edinmek isteyen ve sayıları 400’e varan üyelerin umut ve beklentilerinin
sürüncemede kalmaması ve mağduriyetlerinin artmaması amacıyla işin kamusal
nitelikleri ve hakkaniyet gerekleri gözetilerek önergede yer alan maddeler ile ilgili
karar alınması hususunun oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe –
Hukuk Komisyonları Raporu. (İşletme ve İştirakler Dai.Bşk.E.3001639)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu ile
Bağımsız Meclis Üyesi Latif AYDEMİR) 
22/05/2026 633.
. İZDENİZ A.Ş’nin yazısı doğrultusunda; Kurban Bayramı Dönemince 29/05/2026-
31/05/2026 tarihleri arasında Urla ve Mordoğan İskelelerine yapılacak seferlerde
uygulanması talep edilen ve önerge ekinde yer alan ücret tarifelerinin oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Ulaşım
Dai.Bşk.E.3004046)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 634.
. Konak ilçesi, Fettah Mahallesi, 378 ada, 1 parselde (Hatuniye Meydanı) yer alan
trafonun deplasesine yönelik İzmir Büyükşehir Belediyesi ile GDZ Elektrik Dağıtım
Şirketi ve TEDAŞ arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer
alan protokolün kabulü ile söz konusu protokolün imzalanması için Büyükşehir
Belediye Başkanına yetki verilmesi hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Kent Tarihi, Tanıtım ve Turizm
Dai.Bşk.E.3000790)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
22/05/2026 635.
. İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı İle Olten Sanat Vakfı arasında
imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan protokolün kabulü ile söz
konusu protokolün imzalanması için İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil
TUGAY'a yetki verilmesi hususlarının değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Kültür, Sanat ve Sosyal İşler
Dai.Bşk.E.3000550)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
22/05/2026 636.
. İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı ile Türkiye Polifonik Korolar Derneği İzmir
Şubesi arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve Belediye Meclisimizin
13/12/2024 tarihli ve 04.1268 sayılı Kararı ile onaylanan protokolün 6. maddesi
gereğince taraflar uzlaşmış olup, ilgili protokolün 31/12/2026 tarihi sonuna kadar
uzatılması hususunun oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe –
Hukuk Komisyonları Raporu. (Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dai.Bşk.E.2999274)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
22/05/2026 637.
. İzmir Büyükşehir Belediyesi Entegre Atık Yönetim Planı ilkeleri doğrultusunda,
3.700 adet 770 litrelik çelik konstrüksiyon çöp konteynerinin satın alınarak
Belediyemiz birimlerinde kullanılması ve ihtiyaç duyan 30 ilçe belediyesine
dağıtımlarının yapılarak bedelsiz olarak hibe edilmesi hususlarının oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (İklim Değişikliği ve
Sıfır Atık Dai.Bşk.E.2986357)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 638.
. Önergede belirtilen birimlerin envanterine kayıtlı bulunan toplam 80 çekici, 11
kurtarıcı, 32 kamyon ve 80 yarı römorktan oluşan araç filosunun ihtiyaç duyulan
bakım, onarım, yedek parça ve servis hizmetlerinin teminine ilişkin işin, 01/07/2026
– 31/12/2027 tarihleri arasında 18 ay süreyle ihale edilmesi ve söz konusu
giderlerin Otomotiv Şube Müdürlüğünün Taşıt Bakım Onarım Giderleri bütçe
tertibinden karşılanması hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve
Bütçe Komisyonu Raporu. (Makine İkmal, Bakım ve Onarım Dai.Bşk.E.2993358)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 639.
. İzmir Valiliği Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığının 11/03/2026 tarihli ve
366257 sayılı yazısına konu; Urla İlçesi, İçmeler Mahallesi, 2635 ada 1 ve 2
parselde yer alan dava konusu taşınmazların Türkiye Yelken Federasyonunun
ulusal ve uluslararası faaliyetleri bakımından önem arz ettiği, yeni plan değişikliği
sürecinin başlatılacağı, bu doğrultuda sürecin hızlandırılması ve kamu yararının
tesis edilmesi bakımından Başkanlığımızca ilgili yargı sürecinden feragat
edilmesine yönelik talebin kamu yararı, şehircilik ilkeleri, planlama esasları, kıyı
alanlarının korunması, sportif faaliyetlerin desteklenmesi ve yeni planlama
sürecinin birlikte değerlendirilmesi ve İzmir Bölge İdare Mahkemesi 3. İdari Dava
Dairesinin 2025/1663 E. sayılı dosyası ile devam eden istinaf süreci kapsamında
Meclis tarafından sulh veya feragate ilişkin olumlu veya olumsuz karar verilmesi,
olumlu karar verilmesi durumunda konuya ilişkin gerekli iş ve işlemlerin yürütülmesi
için Belediye Başkanına yetki verilmesi hususlarının; Hukuk Komisyonunca
“davadan feragat” oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (1. Hukuk
Müşavirliği E.3000636)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 640.
. Ulusal Kalkınma ve Reform Komisyonunun Uluslararası İşbirliği Merkezi
tarafından Çin Halk Cumhuriyetinin Pekin şehrinde düzenlenecek olan seminere,
18 Mayıs-13 Haziran 2026 tarihleri arasında Belediyemiz Dış İlişkiler Şube
Müdürlüğünde Çin Ülke Sorumlusu olarak görev yapan İZELMAN A.Ş personeli
Mehtap YILDIZ'ın yasal tüm giderlerin ev sahibi ülke Çin Halk Cumhuriyeti
tarafından karşılanmak üzere görevli-izinli sayılarak katılması hususunun oybirliği
ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Dış İlişkiler
Dai.Bşk.E.3004879)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 641.
. Karşıyaka ilçesi, Aksoy Mahallesi, 26675 ada, 11 parsel sayılı taşınmaz üzerine
Belediyemiz tarafından Karşıyaka Zübeyde Hanım Stadyumu yapım çalışmaları
kapsamında Gençlik ve Spor Bakanlığı ile mutabakat sağlanmış olup, Kamu
Kurumları ile protokol imzalamaya ve stadın yapımına ilişkin tüm işlerde
Belediyemiz adına İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY'a yetki
verilmesi hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe –
Hukuk – Deprem ve Afet Komisyonları Raporu. (Gençlik ve Spor Hizmetleri
Dai.Bşk.E.2991053) 
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
22/05/2026 642.
. İzmir genelinde güncel, bilimsel ve veri temelli bir yaklaşımla gürültü haritalarının
hazırlanması, öncelikli müdahale alanlarının belirlenmesi, uygulanabilir ve
sürdürülebilir gürültü eylem planlarının geliştirilmesi ile tüm bu süreçleri entegre
şekilde yönetecek bir karar destek sisteminin oluşturulması amacıyla İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanlığı ile TÜBİTAK Marmara Araştırma Merkezi
tarafından imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan protokolün
kabulü ile söz konusu protokolün imzalanması için İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil TUGAY’a yetki verilmesi hususlarının oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Çevre Koruma
ve Kontrol Dai.Bşk.E.2994557)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
22/05/2026 643.
. Belediyemizin doğrudan veya dolaylı olarak hissedarı olduğu şirketlerin SGK prim
ve işsizlik borcuna karşılık olarak, önerge ekinde yer alan listede bulunan
taşınmazların SGK'nın 05/03/2026 tarihli Yazısında belirtilen şartlar kapsamında
belediyemizce imar uygulaması, cins değişikliği vb. işlemlerin yapılmasının
ardından, ada, parsel numarası değişmeyecek taşınmazlar ile bu taşınmazlardan
imar uygulaması sonucu yeni oluşacak taşınmazların (yeni ada, parsel numarası
alacak) Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığına devir işleminin yapılmasının
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları
Raporu. (Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2993827)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
22/05/2026 644.
. Sayısız çocuğa, anneye umut olmuş pek çok hayatın kurtulmasına vesile olmuş
değerli bir isim olan Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Oktay DİKMEN’in;
ilimizde yeni yapılacak ya da mevcut meydan, cadde, bulvar ya da üst geçitten
birine adının verilmesine yönelik Yazılı Önergenin, Hukuk – Kent Konseyi
Komisyonlarınca “Karşıyaka ilçesi Girne Bulvarında yapılmakta olan üst geçide Dr.
Oktay Dikmen isminin verilmesinin” oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek
Rapor. (Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyesi Sedef CEM. E.2677402)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
22/05/2026 645.
. Sismik mikrobölgeleme ve zemin davranışı odaklı deprem risk azaltma
çalışmaları ile ilişkili olarak; University of L’Aquila (İtalya) tarafından misafir
araştırmacı olarak davet edilen Afet ve Risk Yönetimi Şube Müdürü Tolga Oktay
GÜL’ün, 19/05/2026 – 05/06/2026 tarihleri arasında yapılacak araştırma
faaliyetlerine görevli-izinli sayılarak katılmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Plan ve Bütçe – Deprem ve Afet – Kentsel Dönüşüm ve Konut Politikaları
Komisyonları Raporu. (Afet İşleri ve Risk Yönetimi Dai.Bşk.E.2981132)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
22/05/2026 646.
. Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı, Sosyal Hizmetler ve Yardımlar Şube
Müdürlüğüne bağlı faaliyet yürütmesi planlanan “Sosyal Hizmet Etkinlik
Merkezleri”nin Önergede yer alan 2026 ücret tarifesinin kabulü ve Mali Hizmetler
Dairesi Başkanlığı tarafından Sosyal Hizmetler ve Yardımlar Şube Müdürlüğü gelir
bütçesi açılarak gelir tarifelerinin eklenmesi hususlarının;  Plan ve Bütçe – Sosyal
Politikalar Komisyonlarınca “İzBB personeli için de 2.000,00-TL olarak eklenmesi
koşuluyla” değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor.
(Sosyal Hizmetler Dai.Bşk.E.2985699)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
22/05/2026 647.
. Finansmanı Dünya Bankası tarafından karşılanan ve İller Bankası A.Ş tarafından
yürütülen “İklim ve Afete Dayanıklı Şehirler Projesi” kapsamında, önergede
belirtilen tespit ve kabul edilen esas ve şartlara göre Belediyemizce İller
Bankasından 38.000.000 Avro tutarında kredi alınmasıyla ilgili Alt Kredi Anlaşması
ve ekleri ile diğer gerekli belgeleri imzalamaya, kredinin teminatı olarak
gösterilmesi kabul edilmiş olan proje gelirlerinin ve diğer gelirlerin teminat olarak

gösterilmesine ilişkin iş ve işlemleri gerçekleştirmeye, gösterilen teminatların
yetersiz kalması halinde diğer borçlandırıcı işlemleri yapmaya ve Teminat Hesabı
oluşturulması, kredinin kullanılması ve kredi için her türlü iş ve işlemleri yapmaya
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanının yetkili kılınması hususlarının oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Dış İlişkiler Dai.
Bşk.E.2956823)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 648.
. 2026 yılı “19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı” süresince (19
Mayıs 2026) ve “Kurban Bayramı” süresince (27 Mayıs – 30 Mayıs 2026)
tarihlerinde geçerli olan toplu ulaşım ücret tarifesinin %50 indirimli olarak
uygulanması (Havalimanı, Baykuş, Bilet 35, Kontörlü Ulaşım Kartları ile Oto Tahsis
ve Bağlı Kalma Tarifesi, Halktaşıt, İZDENİZ feribot araç taşımacılığı hariç) ve
uygulanacak indirim sebebiyle Belediyemizin ulaşımla ilgili bağlı kuruluş ve
iştiraklerinin (ESHOT (İZTAŞIT dâhil), İZULAŞ, METRO A.Ş, İZDENİZ A.Ş)
oluşacak gelir kayıplarının önergede belirtildiği şekilde Belediyemizce sübvanse
edilmesi hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe –
Ulaşım Komisyonları Raporu. (Ulaşım Dai.Bşk.E.2995006)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
22/05/2026 649.
. Urla I. Etap 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonuna askı süresi içerisinde
Belediye Meclisimize iletilen itirazlardan, Belediye Meclisimizin önergede belirtilen
Kararları ile uygun görülen bölümlerine ilişkin hazırlanan Urla I. Etap 1/5000 ölçekli
Nazım İmar Planı Revizyonu Değişikliğine; Urla ilçesi, İçmeler Mahallesi, 2785
ada, 42 parsel hissedarı S.S. Urla Seyrantepe Konut Yapı Kooperatifi tarafından
askı süresi içerisinde yapılan itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar
ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2985544)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 650.
. Güzelbahçe ilçesi, Çamlı Mahallesi, 2599 ada, 1 parsele yönelik; Belediye
Meclisimizin 15/01/2025 tarihli ve 04.49 sayılı Kararı ile uygun bulunan 1/5000
ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğini takiben 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliğinin hazırlanması sürecinde ilgili kurum ve kuruluş görüşleri neticesinde
belirlenen plan kararlarının ve ilave edilen plan uygulama hükmünün 1/5000 ölçekli
Nazım İmar Planında plan bütününde değişiklik gerektirmesine istinaden
hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğine askı süreci içinde S.S
Sakinkent Konut Yapı Kooperatifi Vekili Av. Rukiye DEMİRCİOĞLU GÜLLÜ
tarafından yapılan itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve
Bayındırlık Komisyonu Raporu.  (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2982095)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 651.
. Güzelbahçe ilçesi, Çamlı Mahallesi, 2599 ada, 1 parsele yönelik; Belediye
Meclisimizin 15/01/2025 tarihli ve 04.49 sayılı Kararı ile uygun bulunan 1/5000
ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğini takiben 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliğinin hazırlanması sürecinde ilgili kurum ve kuruluş görüşleri neticesinde
belirlenen plan kararlarının ve ilave edilen plan uygulama hükmünün 1/5000 ölçekli
Nazım İmar Planında plan bütününde değişiklik gerektirmesine istinaden
hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğine askı süreci içinde Yaşar
ÜREMİŞ tarafından yapılan itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve
Bayındırlık Komisyonu Raporu.  (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2982088)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 652.
. Güzelbahçe ilçesi, Çamlı Mahallesi, 2599 ada, 1 parsele yönelik; Belediye
Meclisimizin 15/01/2025 tarihli ve 04.49 sayılı Kararı ile uygun bulunan 1/5000
ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğini takiben 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliğinin hazırlanması sürecinde ilgili kurum ve kuruluş görüşleri neticesinde
belirlenen plan kararlarının ve ilave edilen plan uygulama hükmünün 1/5000 ölçekli
Nazım İmar Planında plan bütününde değişiklik gerektirmesine istinaden
hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğine askı süreci içinde yapılan
önerge eki listede yer alan 2 adet itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2980131)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 653.
. Balçova ilçesi, Çetin Emeç Mahallesi, 1226 ada, 1 parsel ve 1230 ada, 3 parselin
kullanım kararının “Özel Sosyal Tesis Alanı” olarak belirlenmesine yönelik 1/5000
ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.  (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2994667)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 654.
. İZELMAN A.Ş’nin Yazısı doğrultusunda, mülkiyeti İZELMAN A.Ş’ye ait olan, Çiğli
ilçesi, Büyük Çiğli Mahallesi, 11674 ada, 1 parselin kullanım kararının Özel Sosyal
Tesis Alanı olarak belirlenmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı
Değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğine askı süresi
içerisinde Çiğli Belediye Başkanlığına yapılan ve Çiğli Belediye Başkanlığının
02/04/2026 tarihli Yazısı ile 17/04/2026 tarihli Yazısı ekinde iletilen Av. Cihan
ERTUĞRUL tarafından yapılan itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2987360)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 655.
. İZELMAN A.Ş’nin Yazısı doğrultusunda, mülkiyeti İZELMAN A.Ş’ye ait olan, Çiğli
ilçesi, Büyük Çiğli Mahallesi, 11674 ada, 1 parselin kullanım kararının Özel Sosyal
Tesis Alanı olarak belirlenmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı
Değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğine askı süresi
içerisinde Çiğli Belediye Başkanlığına yapılan ve Çiğli Belediye Başkanlığının
02/04/2026 tarihli Yazısı ile 17/04/2026 tarihli Yazısı ekinde iletilen 2 adet itirazın
oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2987318)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 656.
. Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığının Yazısı ile 17/03/2026 tarihli ve
E.2924099 sayılı Başkanlık Olur'una istinaden talep edilen; mülkiyeti Belediye
Başkanlığımıza ait tapuda Karabağlar ilçesi, Uzundere Mahallesinde yer alan ve
yürürlükteki imar planlarında “BHA (İZSU)” olarak belirlenmiş olan 11315 ada, 8 ve
10 parsellerin "Belediye Hizmet Alanı" olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği ile "Belediye Hizmet Alanı (Kompost
Tesisi ve İdari Binaları)" olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği önerilerinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2963069) 
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 657.
. Konak ilçesi, Güney Mahallesi, 7908 adanın "Belediye Hizmet Alanı" olarak
belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliğine, askı süresi içerisinde Neşet DEMİR tarafından yapılan itirazın
oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2990003)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 658.
. Balçova Belediye Meclisinin 07/01/2026 tarihli ve 11 sayılı Kararı ile uygun
görülen; mülkiyeti Balçova Belediyesine ait yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planında "Kültürel Tesis Alanı" kullanımında kalan, Çetin Emeç Mahallesi,
1226 ada, 1 parselin “Özel Sosyal Tesis Alanı” olarak belirlenmesine yönelik
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai. Bşk.E.2921292)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 659.
. Balçova Belediye Meclisinin 07/01/2026 tarihli ve 13 sayılı Kararı ile uygun
görülen; mülkiyeti Balçova Belediyesine ait yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planında "Sosyal Tesis Alanı" kullanımında kalan, Balçova ilçesi, Çetin Emeç
Mahallesi, 1230 ada 3 parselin “Özel Sosyal Tesis Alanı” olarak belirlenmesine
yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar
ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2921252) 
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 660.
. Urla Belediye Meclisinin 08/04/2026 tarihli ve 141 sayılı Kararı ile uygun görülen,
Kuşçular Mahallesi, 2127 parsele yönelik 1/1000 ölçekli Mevzi İmar Planı Plan
Notu Değişikliği önerisinin; İmar ve Bayındırlık Komisyonunca “Mevcut inşaat
alanında herhangi bir yoğunluk artışı öngörülmediği anlaşıldığından” oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2990818)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 661.
. Urla Belediye Meclisinin 07/11/2025 tarihli toplantısında alınan kararlar ile uygun
görülen; Belediye Meclisimizin 15/08/2025 tarihli ve 04.889 sayılı Kararı ile
değişiklikle uygun bulunan, 09/09/2025 tarihinde onanan ve 19/09/2025 –
18/10/2025 tarihleri arasında 1 ay süre ile askıya çıkarılan, Altıntaş, Camiatik,
Hacıisa, Naipli, Rüstem, Sıra, Yaka, Yenice, Yenikent ve Yeni Mahallelerini
kapsayan 1/1000 ölçekli Urla Merkez Uygulama İmar Planı Revizyonuna askı
süreci içerisinde yapılan itirazlar ile söz konusu plana ilişkin Urla Belediye
Başkanlığınca tespit edilen teknik ve maddi hatalara yönelik hazırlanan 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu Değişikliği önerilerinin oybirliği ile kısmen
uygun bulunduğuna, değişiklikle kısmen uygun bulunduğuna, kısmen uygun
bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2966632)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.
22/05/2026 662.
. Bergama ilçesi, Turabey Mahallesi, 1319 ada, 4 parseldeki “Belediye Hizmet
Alanı” kullanım kararının “Turizm Alanı (Otel Alanı)” olarak düzenlenmesine ilişkin
hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisi ile Bergama
Belediye Meclisinin 05/02/2026 tarihli ve 26/18 sayılı Kararı ile kabul edilen 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin; İmar ve Bayındırlık
Komisyonunca “1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğinin” oybirliği ile uygun
bulunmadığına, “1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinin” değişiklikle
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2937680)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği
ile Karar Verildi.

https://www.izmir.bel.tr/tr/MeclisKararlari/57



Aliağa Belediye Başkanı Serkan Acar,
yeni yayımlanan kitaplar dolayısıyla
Aliağa Belediyesi Basın Yayın ve Halkla
İlişkiler Müdürü ve Aliağa Kent Kitaplığı
Genel Yayın Yönetmeni Ali Osman Ka-
ratekin ile yazar Demet Bozkurt'u maka-
mında kabul etti. Aliağa Kent Kitaplığı
tarafından yayımlanan, Dr. Öğretim
Üyesi Ebru Subaşı'nın hazırladığı "Hel-
vacı Kilimi: Helvacı Yöresi Düz Dokuma
Yaygıları" adlı eser, coğrafi işaretle tescille-
nen Türk dokuma kültürünün özgün ör-
neklerinden Helvacı kiliminin
motiflerinden iplik üretimine, dokuma
tekniklerinden kullanım alanlarına kadar
tüm özelliklerini kapsamlı biçimde ele alı-
yor. Aliağa Belediyesi tarafından 2021 yı-
lından bu yana sürdürülen "Aliağa ve
Çevresindeki Türk Eserleri ve El Sanatı
Ürünlerinin Araştırılması Projesi" kapsa-
mında Helvacı kiliminin coğrafi işaret tes-
cili de gerçekleştirilmişti. 312 sayfadan
oluşan eser, Batı Anadolu'da Türk kültürü
ve medeniyetinin güçlü miraslarından biri
olan Helvacı kiliminin gelecek kuşaklara
güvenle aktarılmasına katkı sağlayacak
önemli bir kaynak niteliği taşıyor.  Kitabın
yayımlanmasından duyduğu memnuni-
yeti dile getiren Başkan Serkan Acar,

"Helvacı kiliminin her bir motifinde, her
renginde ve her ilmeğinde zengin Türk
medeniyetinin birikimi, bu toprakların hi-
kâyesi, insanımızın emeği ve Aliağa'mızın
kültürel gücü vardır. Aliağa Belediyesi
olarak bu kültürel zenginliğin korunması,
tanıtılması ve gelecek kuşaklara aktarıl-
ması için çalışmalarımızı sürdürüyoruz.
Bu eserin kentimizin kültürel belleğine
kalıcı ve anlamlı bir katkı sunacağına ina-
nıyorum. Helvacı Kilimi projemiz devam
ederken aramızdan ayrılan Prof. Dr.
Bekir Deniz hocamızı rahmetle anıyor,
eseri hazırlayan Dr. Ebru Subaşı hoca-
mıza ve yayına hazırlayan tüm ekibe te-
şekkür ediyorum" dedi. Aliağa Belediyesi
tarafından Aliağa Kent Kitaplığı'nın ar-
dından 2023 yılında kurulan Aliağa
Çocuk Yayınevi de iki yeni resimli çocuk
öykü kitabını yayımladı. Daha önce üç ki-
tabı yayımlanan "Ali ve Ece" serisinin
dördüncü ve beşinci kitapları olan "Ali ve
Ece Yavru Flamingo" ile "Ali ve Ece Pik-
nik Günü" çocuk okurlarla buluştu.
Demet Bozkurt tarafından kaleme alınan
kitaplar, çevre, doğa ve hayvan sevgisinin
yanı sıra milli ve manevi değerler, yardım-
laşma, kent kültürü ve Aliağa'nın güzellik-
leri gibi temaları işliyor.  İHA

2 Seferihisar Belediyesi, çocukların ve
gençlerin yaz tatilini sporla, eğitimle ve
sosyal gelişimle değerlendirmesi amacıyla
düzenlediği Yaz Spor Okulları için kayıt-
ları başlatıyor. Futboldan yüzmeye, bas-
ketboldan tenise kadar birçok branşta
gerçekleştirilecek kurslarla yüzlerce çocuk
ve genç yaz boyunca sporla buluşacak.
Her yıl yoğun ilgi gören Yaz Spor Okul-
ları kapsamında futbol, yüzme, basketbol,
cimnastik, voleybol, tenis, taekwondo ve
yelken branşlarında eğitimler verilecek.
Ayrıca yetişkinlere yönelik pilates kursu da
programda yer alacak. 29 Haziran – 11
Temmuz tarihleri arasında gerçekleştirile-
cek kayıtların ardından kurslar 13 Tem-
muz 2026 tarihinde başlayacak. Eğitimler
alanında uzman eğitmenler eşliğinde ger-
çekleştirilecek. Seferihisar Belediye Baş-
kanı İsmail Yetişkin, "Çocuklarımızın yaz
tatilini ekran başında değil, spor sahala-
rında, havuzlarda ve eğitim alanlarında
geçirmelerini istiyoruz. Spor; disiplin, da-
yanışma, özgüven ve sağlıklı yaşam alış-
kanlığı kazandıran en önemli araçlardan
biri. Bu nedenle her yıl olduğu gibi bu yıl
da Yaz Spor Okullarımızı büyük bir heye-
canla başlatıyoruz. Çocuklarımızın yete-
neklerini keşfetmelerine, yeni
arkadaşlıklar kurmalarına ve keyifli bir
yaz geçirmelerine katkı sunacağız. Seferi-
hisar'da her çocuğun spora erişebilmesi
için çalışmalarımızı sürdüreceğiz" dedi.
HABER MERKEZİ

Kültürpark’ta yaklaşık 16 bin
kişi kapasiteli yeşil bir etkinlik ala-
nına dönüştürülen eski lunapark
alanı, Zeytin Sahne adıyla sanat-
severleri ağırlamaya başladı. İzmir
Oda Orkestrası, Film Müzikleri
konseri ile unutulmaz filmlerin
müziklerini orkestra şefi Kevin
Griffiths yönetiminde, sevilen
oyuncular Aslı İnandık ve Tuğrul
Tülek’in yorumlarıyla sahneye ta-
şıdı.

İzmir Oda Orkestrası, 2025-
2026 konser sezonunu Film Mü-
zikleri konseri ile Kültürpark
Zeytin Sahne’de kapattı. İzmir
Büyükşehir Belediyesi tarafından
Kültürpark’ta yaklaşık 16 bin kişi-
lik kapasiteye sahip etkinlik ala-
nına dönüştürülen eski lunapark
alanında yer alan Zeytin Sahne,
unutulmaz film müziklerinin eşsiz
melodileriyle yankılandı. Uluslar-
arası müzik dünyasında önemli
çalışmalara imza atan başarılı or-
kestra şefi Kevin Griffiths yöneti-
minde gerçekleşen konser, sinema
tarihine damga vuran Gladyatör,

Godfather, Forrest Gump, Jurassic
Park gibi film müziklerini senfonik
yorumlarla dinleyicilere sundu.
Filmlere dair detaylı bilgiler ve an-
latılar, yönetmen Nisan Dağ tara-
fından hazırlandı. Sevilen
oyuncular Aslı İnandık ve Tuğrul
Tülek’in sahnedeki yorumlarıyla
izleyiciyle buluşan konseri, her
yaştan İzmirli sanatsever ilgiyle
takip etti.

Konser öncesi dinleyicilere ses-
lenen Kevin Griffiths, "Türkçe’de
güzel bir söz var; gönülden gönüle
yol vardır. Bu akşam da müzik,
umuyoruz ki kalpten kalbe kendi
yolunu bulacak. Film müziklerinin
unutulmaz dünyasında hep bir-
likte güzel bir yolculuğa çıkalım"
dedi.

İzmir Büyükşehir Belediyesi ta-
rafından hayata geçirilen Zeytin

Sahne, 20 Haziran'da Yoga Festi-
vali ile İzmirlileri ağırlamaya baş-
ladı. Beton zeminin yerini alan 4
bin 300 metrekarelik çim alanda
kurulan ve yaklaşık 16 bin kişiyi
ağırlayabilecek kapasiteye sahip
Zeytin Sahne; spor istasyonu, İz-
mirli Kahve ve açık hava etkinlik-
leriyle Kültürpark’ın yeni cazibe
merkezi olarak İzmirlileri bekliyor.
HABER MERKEZİ

2 Gelişen teknoloji ve seri üretimin gölge-
sinde kalan geleneksel el sanatlarından kel-
kari ve sedef  kakma, İzmir'de ömrünü bu
işe adamış Mehmet Ağça'nın ellerinde ya-
şatılmaya çalışılıyor. İlmek ilmek sabır, göz
nuru ve derin bir teslimiyetle şekillenen za-
naatlar, zamana meydan okuyan duruşuyla
geçmişi geleceğe bağlıyor.  Ihlamur, ceviz
veya gürgen ağacının usta ellerde dile gel-
diği kelkari sanatı, sadece bir zanaat değil
aynı zamanda ahşaba fısıldanan bir ömür
hikayesi olarak dikkat çekiyor. İzmir'in
Menderes ilçesinde yaşayan ve günümüzde

bu sanatı yaşatan az sayıdaki isimden biri
olan 55 yaşındaki Mehmet Ağça da çırak-
lıktan bu yana yıllarını tezgah başında geçi-
riyor. Kelkari sanatının öfkeyi kabul
etmediğini ve tam bir sabır işi olduğunu
vurgulayan Ağça, "Yanlış bir çekiç darbesi,
günlerce süren emeği bir anda yok edebilir.
Biz bu tezgahlarda sadece ahşabı değil,
kendi nefsimizi de yontuyoruz" diye ko-
nuştu.   Bir diğer köklü miras olan sedef
kakma işlemeciliği ise deniz kabuklarının
pırıltısını, ceviz ağacının koyu asaletiyle bu-
luşturuyor. İnce gümüş tellerin ahşaba ça-

kılması ve ardından özenle açılan yuvalara
sedeflerin yerleştirilmesiyle icra edilen bu
sanat, bir göz nuru projesi olarak biliniyor.
Sedefin parıltısı altında saklanan zorluklara
değinen usta Mehmet Ağça, malzemenin
doğası gereği sert ve kırılgan olduğunu
ifade etti. Doğru ışıkla buluştuğunda ortaya
çıkan gökkuşağı renklerinin çekilen tüm
zahmete değdiğini dile getiren Ağça, bu
mesleğin sadece el becerisi istemediğini,
güçlü bir göz, sarsılmaz bir bilek ve en
önemlisi büyük bir aşk gerektirdiğinin altını
çizdi. Geleceksizlik kaygısının mesleğin en
can yakıcı noktası olduğunu belirten usta,
çırak bulamadıklarını ve kültürün öksüz
kaldığını vurguladı. Sanatın ayakta kalabil-
mesi için devlet desteği ve yerel yönetimle-
rin açacağı kursların büyük önem
taşıdığına dikkat çeken Ağça, bu ürünlerin
hak ettiği değeri görmesi gerektiğine işaret
etti. Bu toprakların kimliği, ruhu ve hafızası
konumunda olan geleneksel sanatlar için
acilen önlem alınması gerektiğini belirten
uzmanlar, dükkanların kapısına vurulacak
her kilidin, tarihten bir yaprağın daha
kopup gitmesi anlamına geleceği uyarı-
sında bulundu. İHA

Aliağa Kent Kitaplığı, tarihi Helvacı kilimini tarihi ve sanatsal yönleriyle ele alan 
"Helvacı Kilimi: Helvacı Yöresi Düz Dokuma Yaygıları" adlı eseri yayımladı

25 HAZİRAN 2026 PERŞEMBE

Sedef kakma ustası zamana direniyor 

Kültürel belleğe
yeni eser: 

Zeytinsahne’de film müzikleri yankılandı

Seferihisar’da 
yaz okulları başlıyor

2 Ege Üniversitesi (EÜ) Atatürk Kültür
Merkezi (AKM), Türk müziğinin köklü
mirasını gelecek nesillere aktaran önemli
bir etkinliğe ev sahipliği yaptı. Ege Üni-
versitesi Devlet Türk Musikisi Konserva-
tuvarı Klasik Türk Müziği Korosu 30. yıl
dönümü vesilesiyle “30. Yıl Özel Kon-
seri” düzenledi. 1996 yılından bu yana
Öğr. Gör.  Halil İbrahim Yüksel’in Genel
Sanat Yönetmenliği’nde çalışmalarını
sürdüren Klasik Türk Müziği Korosu
konser programında, Türk Musiki Sana-
tının çok kıymetli icracılarından, İstanbul
Devlet Klasik Türk Müziği Korosu Ses
Sanatkârı Münip Utandı’yı konuk etti.
Etkinlik hakkında değerlendirmede bulu-
nan Yüksel  “Devlet Türk Musikisi Kon-
servatuvarı Klasik Türk Müziği
Korosu’nun 30 yıllık serüvenini böyle
güzel bir sanat gecesiyle kutlamaktan çok
mutluyuz. Ege Üniversitesi Devlet Türk
Musikisi Konservatuvarı olarak her
zaman kültür ve sanata destek vermeye
gayret ediyor, milli değerlerimizi müzikle
yaşatmaya ve bu mirası korumaya devam
ediyoruz” dedi. HABER MERKEZİ

2 İzmir Kiraz’da yer alan Mersinlidere İlkokulu öğrenci-
leri, İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen
yıl sonu etkinliğinde gönüllerince eğlendi. Halat çekme, ip
atlama, yakar top, çuval yarışı, yüz boyama gibi gelenek-
sel oyunların oynandığı etkinlikte, çocuklara yaz tatilinde
okumaları için hikâye kitapları da hediye edildi.
İzmir Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi
Başkanlığı Eğitim Destekleri Şube Müdürlüğü tarafından
yürütülen "Okul Aile Birliklerine Destek Projesi" kapsa-
mında, Kiraz Mersinlidere İlkokulu'nda öğrenim gören
30 öğrenci için yıl sonu etkinliği gerçekleştirildi. Etkinlik
boyunca öğrenciler çeşitli oyunlar ve eğlenceli aktivitelerle
keyifli vakit geçirirken, eğitim yılını güzel anılarla tamam-
ladı. Çocukların mutluluğu ve heyecanı etkinliğe renk
kattı. Etkinlik, çocukların sosyal gelişimlerini destekleme-
nin yanı sıra dayanışma ve paylaşma duygularını da güç-
lendirdi. Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı Eğitim
Destekleri Şube Müdürlüğü tarafından sürdürülen çalış-
malar kapsamında, çocukların eğitim hayatlarına ve sos-
yal gelişimlerine katkı sunmaya yönelik faaliyetlerin farklı
okullarda devam edeceği belirtildi. HABER MERKEZİ

Türk Müziği Korosu 
30. yılını kutladı

Kirazlı öğrencilere 
yıl sonu eğlencesi

Helvacı
kilimi
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